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REGVOTE. Are you currently registered to vote in [STATE]?  Yes ............................................................................................................................................................................................................     99% 
 No ..............................................................................................................................................................................................................    -    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    1    
   

 

PTYID. When it comes to politics, do you generally think of yourself as a 
strong Democrat, not very strong Democrat, strong Republican, not very 
strong Republican, an independent, or some other political party? [IF 

INDEPENDENT/OTHER] Do you think of yourself as closer to the Democratic 
Party or the Republican Party? 

 Strong Democrat .......................................................................................................................................................................................     27% 
 Weak Democrat .........................................................................................................................................................................................  12    
 Independent / Closer to the Democrats.....................................................................................................................................................    6    
 Independent ...............................................................................................................................................................................................  11    
 Independent / Closer to the Republicans ..................................................................................................................................................    4    
 Weak Republican ......................................................................................................................................................................................  14    
 Strong Republican .....................................................................................................................................................................................  25    
   
 DEMOCRAT (NET) ...................................................................................................................................................................................     39% 
 INDEPENDENT (NET) ..............................................................................................................................................................................  21    
 REPUBLICAN (NET) .................................................................................................................................................................................  40    
   
 DEMOCRAT W/ LEANERS (NET) ............................................................................................................................................................     45% 
 REPUBLICAN W/ LEANERS (NET) ..........................................................................................................................................................  44    
   

 

PTYIMPORT. How important is politics to your personal identity?  Very important ...........................................................................................................................................................................................     28% 
 Somewhat important..................................................................................................................................................................................  39    
 Not too important .......................................................................................................................................................................................  23    
 Not at all important ....................................................................................................................................................................................  11    
   
 IMPORTANT (NET) ...................................................................................................................................................................................     66% 
 NOT IMPORTANT (NET) ..........................................................................................................................................................................  34    
   

 

SEEKNEWS. Which of the following better describes how you get news 
about things like current events and politics? 

 I seek out news ..........................................................................................................................................................................................     59% 
 News comes to me ....................................................................................................................................................................................  41    
   

 

Switching gears… 
 

DIRECTION. Generally speaking, would you say the country today is… 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jun-9 May-18 Apr-28 Apr-7 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Off on the wrong track ...............................................................................................................................................................................     59%    56%    55%    58%    88%    67%    27%    70%    59%    56%    64% 
 Headed in the right direction .....................................................................................................................................................................  34    38    38    35      8    20    64    22    34    38    23    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    7      6      6      8      4    13      9      8      7      7    12    
             

 

FUTUREPATH. Thinking ahead to a year from now, do you think the country will be... 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jun-9 May-18 Apr-28 Apr-7 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Better off than it is right now ......................................................................................................................................................................     30%    32%    33%    32%      7%    18%    57%    18%    28%    34%    18% 
 About the same as it is right now ..............................................................................................................................................................  22    19    17    17    21    20    22    34    25    18    26    
 Worse off than it is right now .....................................................................................................................................................................  44    44    45    45    69    50    17    43    43    44    52    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    4      5      5      6      3    11      4      6      4      4      3    
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TRUMPAPP. Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as president? 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jun-9 May-18 Apr-28 Apr-7 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Strongly approve .......................................................................................................................................................................................     23%    24%    25%    23%      4%      8%    45%    12%    19%    26%      9% 
 Somewhat approve ...................................................................................................................................................................................  20    20    19    21      4    20    36    15    14    21    18    
 Somewhat disapprove ...............................................................................................................................................................................  10    10    11    10      8    20    10    12    16      9    13    
 Strongly disapprove ...................................................................................................................................................................................  45    44    43    43    83    43      7    57    47    42    59    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    2      2      2      2      1      9      1      4      4      2      2    
             
 APPROVE (NET).......................................................................................................................................................................................     42% 44    44    44      8    28    81    27    33    47    26    
 DISAPPROVE (NET) ................................................................................................................................................................................  55    54    54    53    91    63    17    69    63    51    72    
             

 

TRUMPAPPECON. Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling the economy? 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jun-9 May-18 Apr-28 Apr-7 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Strongly approve .......................................................................................................................................................................................     21%    24%    23%    23%      3%      6%    43%    10%    19%    24%      9% 
 Somewhat approve ...................................................................................................................................................................................  20    18    18    20      4    21    36    14    16    22    16    
 Somewhat disapprove ...............................................................................................................................................................................  11    12    12    11    10    19    10    16    14    10    14    
 Strongly disapprove ...................................................................................................................................................................................  45    44    44    44    82    44      9    57    47    42    59    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    2      2      3      2      1      9      2      3      3      2      2    
             
 APPROVE (NET).......................................................................................................................................................................................     41% 42    40    42      7    27    79    24    35    46    25    
 DISAPPROVE (NET) ................................................................................................................................................................................  57    56    56    55    92    63    19    73    62    52    73    
             

 

FAVS. You will now see the names of some people, groups, and other items. Please indicate how favorable or unfavorable you are to 
each one. 
 

 FAV UNFAV 

DK NH 

NET 

Very Some Some Very FAV UNFAV FAM 

• Medicaid .............................................................................................................................................................................................  46% 33      8      4      8      *    79% 12    91    
May-18 2025 41% 34      9      6    10      *    75% 15    90    
Apr-28 2025 45% 33      8      4      9      1    78% 12    90    
Mar-17 2025 44% 33      8      4    10      *    77% 12    89    

Latest Data by Party Dem 64% 25      3      3      5      *    88%   7    95    
Latest Data by Party Ind 46% 28      9      5    12      *    73% 14    87    

Latest Data by Party Rep 28% 43    12      5    11      1    71% 17    89    
Latest Data by Race Afr Am 57% 28      4      2      8      *    86%   6    92    

Latest Data by Race Hisp 55% 27      7      6      4      1    82% 13    95    
Latest Data by Race White 43% 35      8      5      9      *    78% 13    91    
Latest Data by Race AAPI 48% 26    15      3      7      -    75% 18    93    

          

• Planned Parenthood .......................................................................................................................................................................  36% 25      9    18    10      1    61% 27    89    
Mar-11 2024 35% 28      9    19      8      2    63% 27    90    
Apr-23 2023 39% 26    10    16      8      1    65% 26    90    
Jul-05 2022 36% 23      8    22      9      2    59% 30    89    

Latest Data by Party Dem 59% 24      4      5      7      1    83%   9    92    
Latest Data by Party Ind 25% 27    13    15    18      2    52% 28    80    

Latest Data by Party Rep 15% 26    14    32    11      1    41% 46    88    
Latest Data by Race Afr Am 41% 29      6    13      9      2    70% 19    89    

Latest Data by Race Hisp 41% 24    11    15      6      2    66% 26    91    
Latest Data by Race White 35% 24    10    20    11      1    59% 29    89    
Latest Data by Race AAPI 43% 29      6      8    11      4    72% 14    85    
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FAVS. You will now see the names of some people, groups, and other items. Please indicate how favorable or unfavorable you are to 
each one. 
 

 FAV UNFAV 

DK NH 

NET 

Very Some Some Very FAV UNFAV FAM 

• [SPLIT B] Early abortion medication ............................................................................................................................................  28% 23      8    23    14      4    51% 31    82    
Sep-15 2024 24% 23      8    21    21      3    47% 29    76    
Mar-31 2024 27% 25    13    19    13      4    52% 31    83    
Apr-23 2023 34% 24    10    20      9      3    58% 30    88    

Latest Data by Party Dem 47% 27      5      7    13      2    74% 11    85    
Latest Data by Party Ind 23% 21      5    23    17    11    44% 28    72    

Latest Data by Party Rep 11% 20    11    41    14      4    31% 51    82    
Latest Data by Race Afr Am 30% 19    10    16    19      6    49% 26    75    

Latest Data by Race Hisp 28% 27    11    22      8      3    56% 33    89    
Latest Data by Race White 29% 22      6    26    14      3    51% 32    83    
Latest Data by Race AAPI 16% 39    18      7    12      8    55% 25    80    

          

• The U.S. Supreme Court...............................................................................................................................................................  12% 34    27    18      8      *    47% 45    91    
May-18 2025 12% 36    26    16    10      *    48% 42    90    
Jul-14 2024 13% 28    21    28      9      1    41% 49    90    

Jun-03 2024 12% 31    26    22      8      1    44% 48    91    
Latest Data by Party Dem 8% 24    34    27      7      *    32% 61    93    

Latest Data by Party Ind 9% 28    27    20    15      1    37% 47    84    
Latest Data by Party Rep 17% 47    21      7      8      1    64% 28    91    

Latest Data by Race Afr Am 13% 30    22    23    11      1    43% 45    88    
Latest Data by Race Hisp 18% 26    26    18    12      1    44% 44    88    

Latest Data by Race White 11% 36    29    16      7      *    47% 46    93    
Latest Data by Race AAPI 11% 35    23    19    12      *    45% 43    88    

          

• The Democratic Party ....................................................................................................................................................................  17% 26    21    33      2      *    43% 54    97    
May-18 2025 16% 28    18    34      4      *    44% 51    95    
Apr-28 2025 18% 25    17    36      3      1    43% 53    96    

Apr-7 2025 18% 26    20    33      2      *    44% 53    97    
Latest Data by Party Dem 36% 45    15      3      1      *    81% 18    99    

Latest Data by Party Ind 3% 22    26    37    12      1    25% 63    87    
Latest Data by Party Rep 1%   8    26    63      2      *    9% 89    98    

Latest Data by Race Afr Am 34% 29    16    15      5      1    63% 31    94    
Latest Data by Race Hisp 22% 30    16    28      3      1    52% 44    96    

Latest Data by Race White 14% 24    23    38      2      *    37% 61    98    
Latest Data by Race AAPI 19% 40    21    18      2      -    58% 40    98    

          

• The Republican Party .....................................................................................................................................................................  17% 26    15    38      3      *    43% 54    97    
May-18 2025 19% 22    18    38      4      *    40% 56    96    
Apr-28 2025 20% 23    18    36      4      1    42% 53    95    

Apr-7 2025 19% 26    16    37      2      *    44% 53    97    
Latest Data by Party Dem 2%   5    19    73      2      *    7% 91    98    

Latest Data by Party Ind 4% 18    26    37    14      1    22% 63    85    
Latest Data by Party Rep 36% 49      9      4      1      *    86% 13    98    

Latest Data by Race Afr Am 11% 15    16    51      6      1    26% 68    93    
Latest Data by Race Hisp 19% 14    15    46      4      2    33% 61    94    

Latest Data by Race White 19% 31    14    35      2      *    49% 49    98    
Latest Data by Race AAPI 9% 15    24    46      6      -    24% 70    94    
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FAVS. You will now see the names of some people, groups, and other items. Please indicate how favorable or unfavorable you are to 
each one. 
 

 FAV UNFAV 

DK NH 

NET 

Very Some Some Very FAV UNFAV FAM 

• Donald Trump ...................................................................................................................................................................................  25% 18      8    48      1      *    43% 56    99    
May-18 2025 26% 17    10    44      2      *    44% 54    98    
Apr-28 2025 27% 18      9    45      1      *    45% 54    99    

Apr-7 2025 26% 20      8    45      1      *    46% 53    99    
Latest Data by Party Dem 3%   4      5    87      1      *    7% 92    99    

Latest Data by Party Ind 8% 22    17    47      5      -    31% 64    95    
Latest Data by Party Rep 51% 31      9      7      1      *    82% 17    99    

Latest Data by Race Afr Am 12% 14      9    62      3      *    26% 71    96    
Latest Data by Race Hisp 21% 14    12    51      1      1    35% 63    98    

Latest Data by Race White 29% 19      7    44      1      *    48% 51    99    
Latest Data by Race AAPI 8% 18    12    62      -      -    26% 74    100    

          

• Elon Musk...........................................................................................................................................................................................  12% 21    15    46      5      1    33% 61    94    
May-18 2025 16% 19    12    46      6      1    35% 58    94    
Apr-28 2025 21% 17    10    45      6      1    38% 55    93    

Apr-7 2025 19% 19    10    46      5      1    38% 56    94    
Latest Data by Party Dem 3%   6    13    75      2      1    10% 87    97    

Latest Data by Party Ind 6% 17    13    52    12      1    22% 65    87    
Latest Data by Party Rep 22% 37    18    16      6      *    59% 34    93    

Latest Data by Race Afr Am 7% 14    14    54      9      1    22% 68    90    
Latest Data by Race Hisp 14% 17    15    47      5      2    31% 62    93    

Latest Data by Race White 12% 23    15    45      4      *    36% 60    95    
Latest Data by Race AAPI 7% 16    15    55      7      -    23% 70    93    

          

• Elon Musk’s DOGE .........................................................................................................................................................................  15% 16    10    45    11      3    31% 55    86    
Feb-24 2025 21% 15      8    40    10      7    35% 48    83    

Latest Data by Party Dem 2%   4      8    75      7      3    7% 84    90    
Latest Data by Party Ind 5% 13    14    44    19      5    18% 58    76    

Latest Data by Party Rep 31% 28    10    15    13      2    59% 25    85    
Latest Data by Race Afr Am 5% 14    12    50    14      4    20% 62    82    

Latest Data by Race Hisp 12% 16    12    43    10      7    28% 55    83    
Latest Data by Race White 17% 17      8    45    11      2    35% 53    88    
Latest Data by Race AAPI 11% 12    10    55      9      4    23% 65    87    

          

• Tariffs ...................................................................................................................................................................................................  9% 19    16    47      8      1    28% 63    91    
May-18 2025 10% 20    15    45      9      1    30% 59    90    
Apr-28 2025 10% 20    13    44    11      2    29% 57    86    

Apr-7 2025 10% 20    15    43    11      2    30% 58    88    
Latest Data by Party Dem 3%   5    13    74      5      1    7% 87    94    

Latest Data by Party Ind 3% 11    17    56    12      2    14% 72    86    
Latest Data by Party Rep 17% 36    20    17    10      1    53% 36    90    

Latest Data by Race Afr Am 8% 11    16    51    12      2    19% 67    86    
Latest Data by Race Hisp 8% 11    17    53      9      3    19% 70    89    

Latest Data by Race White 9% 23    16    44      7      1    32% 60    92    
Latest Data by Race AAPI 4%   9    18    60      8      1    13% 78    91    
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FAVS. You will now see the names of some people, groups, and other items. Please indicate how favorable or unfavorable you are to 
each one. 
 

 FAV UNFAV 

DK NH 

NET 

Very Some Some Very FAV UNFAV FAM 

• [SPLIT A] Mifepristone ......................................................................................................................................................................  7%   5      3      4    15    65    12%   7    19    
Sep-15 2024 7%   6      5      4    15    62    14%   9    22    
Mar-31 2024 11%   6      6      6    16    56    17% 11    28    
Jan-08 2024 6%   4      3      4    15    68    10%   7    17    

Latest Data by Party Dem 13%   7      2      4    16    58    20%   6    26    
Latest Data by Party Ind 3%   3      2      7    13    72    5%   9    15    

Latest Data by Party Rep 3%   3      4      4    15    71    6%   7    14    
Latest Data by Race Afr Am 7%   4      3    11    13    62    11% 14    25    

Latest Data by Race Hisp 5%   7      2      8    10    67    12% 10    22    
Latest Data by Race White 8%   5      3      2    18    64    12%   5    18    
Latest Data by Race AAPI 11%   6      -      4      6    73    18%   4    21    

 

TRUMPNEWS. Over the past few days, how much have you seen, read, or heard about Donald Trump? 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jun-9 May-18 Apr-28 Apr-7 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 A lot ...........................................................................................................................................................................................................     47%    43%    47%    52%    53%    42%    42%    38%    48%    47%    54% 
 Some .........................................................................................................................................................................................................  32    33    29    27    29    30    36    35    33    32    30    
 A little .........................................................................................................................................................................................................  15    14    14    13    12    20    16    17    12    15    13    
 Nothing ......................................................................................................................................................................................................    6    10      9      7      6      8      5    10      7      6      2    
             

 

TRUMPNEWS2. Over the past few days, has what you have seen, read, or heard recently about Donald Trump been: 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jun-9 May-18 Apr-28 Apr-7 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Mostly positive ...........................................................................................................................................................................................     14%    21%    17%    15%      3%      6%    27%      9%    15%    16%      5% 
 Mostly negative..........................................................................................................................................................................................  52    46    48    53    80    51    23    54    58    49    64    
 Equal mix of positive and negative ............................................................................................................................................................  29    25    28    25    12    36    45    29    22    30    29    
 Have heard nothing in past few days about 

Trump ........................................................................................................................................................................................................    5      9      8      7      6      8      5      9      4      5      2    
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TRUMPPOS. [N SIZE = 429 / IF POSITIVE/MIXED] In a few words, what positive 
things have you seen, read, or heard recently about Donald Trump? 

 
 

TRUMPNEG. [N SIZE = 808 / IF NEGATIVE/MIXED] In a few words, what negative 
things have you seen, read, or heard recently about Donald Trump? 

 
 

BETJOB. Below is a list of issues. Please indicate who you personally trust more to handle each one. 
 

 

The 
Democratic 

Party 

Donald 
Trump and 

the 
Republican 

Party DK 

• [SPLIT A] Protecting the right to abortion1 .................................................................................................................................  60% 25    15    
Apr-23 2023 63% 22    16    
May-09 2022 55% 27    18    
Apr-18 2022 55% 25    19    

Latest Data by Party Dem 90%   5      5    
Latest Data by Party Ind 44% 20    37    

Latest Data by Party Rep 33% 47    20    
Latest Data by Race Afr Am 69% 19    13    

Latest Data by Race Hisp 67% 20    12    
Latest Data by Race White 57% 28    16    
Latest Data by Race AAPI 68% 18    14    

 
 
 
 
 
 
 
 

   

 
1 In previous surveys for “Protecting the right to abortion” and “Protecting reproductive health care,” the comparison was between 
“Biden and the Democratic Party” and “the Republican Party.” 
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BETJOB. Below is a list of issues. Please indicate who you personally trust more to handle each one. 
 

 

The 
Democratic 

Party 

Donald 
Trump and 

the 
Republican 

Party DK 

• [SPLIT B] Protecting reproductive health care2........................................................................................................................  55% 32    13    
Apr-23 2023 54% 33    13    
May-09 2022 51% 30    19    
Apr-18 2022 49% 35    16    

Latest Data by Party Dem 92%   5      3    
Latest Data by Party Ind 45% 17    38    

Latest Data by Party Rep 20% 64    16    
Latest Data by Race Afr Am 68% 20    12    

Latest Data by Race Hisp 61% 28    11    
Latest Data by Race White 50% 37    13    
Latest Data by Race AAPI 76% 11    13    

    

• Medicaid .............................................................................................................................................................................................  55% 34    11    
May-18 2025 53% 35    12    

Latest Data by Party Dem 92%   5      3    
Latest Data by Party Ind 49% 19    32    

Latest Data by Party Rep 17% 68    14    
Latest Data by Race Afr Am 70% 18    11    

Latest Data by Race Hisp 65% 25      9    
Latest Data by Race White 49% 40    11    
Latest Data by Race AAPI 70% 16    15    

    

• Health care .........................................................................................................................................................................................  54% 36    11    
May-18 2025 51% 38    11    

Apr-7 2025 52% 36    12    
Mar-17 2025 49% 38    13    

Latest Data by Party Dem 94%   4      2    
Latest Data by Party Ind 48% 19    33    

Latest Data by Party Rep 14% 72    14    
Latest Data by Race Afr Am 72% 17    11    

Latest Data by Race Hisp 60% 32      7    
Latest Data by Race White 48% 41    11    
Latest Data by Race AAPI 69% 19    12    

    

• Social Security and Medicare ......................................................................................................................................................  53% 36    11    
May-18 2025 51% 37    12    

Apr-7 2025 50% 38    12    
Mar-17 2025 49% 38    14    

Latest Data by Party Dem 91%   5      4    
Latest Data by Party Ind 46% 21    32    

Latest Data by Party Rep 15% 72    13    
Latest Data by Race Afr Am 69% 21    10    

Latest Data by Race Hisp 61% 31      8    
Latest Data by Race White 47% 41    11    
Latest Data by Race AAPI 70% 16    14    

 
 
 
 

   

 
2 In previous surveys for “Protecting the right to abortion” and “Protecting reproductive health care,” the comparison was between 

“Biden and the Democratic Party” and “the Republican Party.” 
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BETJOB. Below is a list of issues. Please indicate who you personally trust more to handle each one. 
 

 

The 
Democratic 

Party 

Donald 
Trump and 

the 
Republican 

Party DK 

• Abortion ...............................................................................................................................................................................................  53% 35    12    
Apr-7 2025 52% 36    13    

Mar-17 2025 50% 34    16    
Feb-24 2025 49% 37    14    

Latest Data by Party Dem 87%   6      6    
Latest Data by Party Ind 45% 22    32    

Latest Data by Party Rep 19% 68    13    
Latest Data by Race Afr Am 66% 21    13    

Latest Data by Race Hisp 62% 29      9    
Latest Data by Race White 48% 40    12    
Latest Data by Race AAPI 70% 17    13    

    

• Education............................................................................................................................................................................................  50% 39    11    
Apr-28 2025 50% 39    11    

Apr-7 2025 49% 37    13    
Feb-24 2025 47% 40    13    

Latest Data by Party Dem 92%   5      3    
Latest Data by Party Ind 42% 28    31    

Latest Data by Party Rep 10% 77    13    
Latest Data by Race Afr Am 64% 23    13    

Latest Data by Race Hisp 59% 32      9    
Latest Data by Race White 46% 45    10    
Latest Data by Race AAPI 67% 19    15    

    

• Inflation and the cost of living ......................................................................................................................................................  46% 43    11    
May-18 2025 44% 44    12    
Apr-28 2025 45% 43    11    

Apr-7 2025 43% 44    12    
Latest Data by Party Dem 86%   8      6    

Latest Data by Party Ind 34% 30    36    
Latest Data by Party Rep 9% 82      9    

Latest Data by Race Afr Am 66% 25    10    
Latest Data by Race Hisp 56% 35      9    

Latest Data by Race White 40% 49    11    
Latest Data by Race AAPI 59% 26    15    

    

• Jobs and the economy ...................................................................................................................................................................  46% 45      9    
May-18 2025 44% 45    11    
Apr-28 2025 47% 44    10    

Apr-7 2025 44% 46    10    
Latest Data by Party Dem 87%   7      6    

Latest Data by Party Ind 35% 31    34    
Latest Data by Party Rep 6% 87      6    

Latest Data by Race Afr Am 60% 28    12    
Latest Data by Race Hisp 55% 36      9    

Latest Data by Race White 41% 51      8    
Latest Data by Race AAPI 58% 27    15    
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BETJOB. Below is a list of issues. Please indicate who you personally trust more to handle each one. 
 

 

The 
Democratic 

Party 

Donald 
Trump and 

the 
Republican 

Party DK 

• Immigration ........................................................................................................................................................................................  42% 49      9    
Mar-17 2025 38% 52    10    
Feb-24 2025 35% 55    10    
Feb-03 2025 37% 56      7    

Latest Data by Party Dem 80% 14      7    
Latest Data by Party Ind 26% 42    32    

Latest Data by Party Rep 8% 87      5    
Latest Data by Race Afr Am 53% 35    12    

Latest Data by Race Hisp 52% 37    11    
Latest Data by Race White 38% 55      8    
Latest Data by Race AAPI 62% 29      9    

 

Q1. Who do you trust to tell the truth on the issue of Medicaid? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jun-9 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Democrats – trust much more ...................................................................................................................................................................     34%    68%    19%      3%    50%    40%    30%    42% 
 Democrats – trust somewhat more ...........................................................................................................................................................  19    27    30    10    22    24    18    26    
 Republicans – trust somewhat more .........................................................................................................................................................  16      2    11    32      9    10    19      6    
 Republicans – trust much more .................................................................................................................................................................  19      1      5    42      7    17    23    12    
 Don’t know enough to say .........................................................................................................................................................................  11      3    35    14    12      9    11    14    
          
 DEMOCRATS (NET) .................................................................................................................................................................................     53% 94    49    13    72    64    47    68    
 REPUBLICANS (NET) ..............................................................................................................................................................................  36      3    16    74    16    27    42    18    
          

 

Q2. Who do you trust to tell the truth on the issue of tariffs? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jun-9 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Democrats – trust much more ...................................................................................................................................................................     32%    65%    14%      3%    44%    35%    29%    38% 
 Democrats – trust somewhat more ...........................................................................................................................................................  17    25    26      5    22    20    14    24    
 Republicans – trust somewhat more .........................................................................................................................................................  17      3    13    33    10    11    20    12    
 Republicans – trust much more .................................................................................................................................................................  23      1      6    49      9    21    26    12    
 Don’t know enough to say .........................................................................................................................................................................  12      6    41    11    15    14    11    14    
          
 DEMOCRATS (NET) .................................................................................................................................................................................     48% 90    40      8    66    54    43    62    
 REPUBLICANS (NET) ..............................................................................................................................................................................  40      4    19    81    19    32    46    24    
          

 

TRUST_SC. How much do you trust the Supreme Court to make the right decisions in the future? 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jun-9 Jul-14 2024 Jun-03 2024 Mar-31 2024 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Trust a lot...................................................................................................................................................................................................     14%    15%    15%    17%      9%    10%    20%    14%    14%    14%      8% 
 Trust somewhat .........................................................................................................................................................................................  44    33    38    39    34    38    55    40    44    44    42    
 Don’t trust that much .................................................................................................................................................................................  30    29    31    29    40    26    21    37    32    29    36    
 Don’t trust at all..........................................................................................................................................................................................  12    23    17    15    17    26      5      9    10    13    13    
             
 TRUST (NET) ............................................................................................................................................................................................     57% 48    52    56    43    48    74    54    58    58    51    
 DON'T TRUST (NET) ................................................................................................................................................................................  43    52    48    44    57    52    26    46    42    42    49    
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Q3. Would you say the United States Supreme Court has been too conservative, too liberal, or middle of the road? 
     Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jun-9 Jul-14 2024 Nov-13 2023 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Too conservative .......................................................................................................................................................................................     36%    39%    36%    62%    23%    12%    35%    39%    35%    45% 
 Too liberal ..................................................................................................................................................................................................  16    11    16      7      7    28    14    14    17      7    
 Middle of the road ......................................................................................................................................................................................  34    35    30    21    41    46    35    33    34    34    
 Don't know .................................................................................................................................................................................................  14    14    18    11    29    13    16    14    14    14    
            

 

Q4. In the last few years, do you feel like the government has given Americans more freedoms, taken away Americans’ freedoms, or has 
there been no change? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jun-9 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Given Americans a lot more freedoms ......................................................................................................................................................       4%      3%      2%      5%      5%      7%      3%      3% 
 Given Americans some more freedoms ....................................................................................................................................................    9      6      6    12    11      9      8      9    
 No change .................................................................................................................................................................................................  21    14    28    26    23    22    20    20    
 Taken away some freedoms from Americans ...........................................................................................................................................  34    35    29    34    26    26    37    33    
 Taken away a lot of freedoms from Americans .........................................................................................................................................  28    40    29    16    26    31    28    29    
 Don’t know enough to say .........................................................................................................................................................................    5      3      5      6      7      4      4      6    
          
 GIVEN AMERICANS MORE FREEDOMS (NET) .....................................................................................................................................     13%   9      9    17    17    16    11    12    
 TAKEN AWAY FREEDOMS FROM AMERICANS (NET) .........................................................................................................................  62    75    58    50    53    58    65    62    
          

 
Q5. [IF BELIEVES GOVERNMENT HAS TAKEN AWAY FREEDOMS FROM 

AMERICANS] What are some areas where you feel like the government has 
taken away freedoms? 

 
 

Now you are going to see some questions about the economy… 
 

ECONOMYSTATUS. How would you rate the state of the U.S. economy today? 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jun-9 May-18 Apr-28 Apr-7 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Excellent ....................................................................................................................................................................................................       4%      4%      5%      3%      3%      1%      6%      7%      5%      4%      2% 
 Good ..........................................................................................................................................................................................................  23    25    22    19      9    11    40    15    21    25    22    
 Not so good ...............................................................................................................................................................................................  45    47    44    46    51    46    40    51    46    44    44    
 Poor ...........................................................................................................................................................................................................  25    23    26    31    35    37    12    23    27    25    31    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    3      2      3      1      2      4      3      3      2      3      1    
             
 POSITIVE (NET) .......................................................................................................................................................................................     27% 29    27    22    13    13    46    22    26    29    24    
 NEGATIVE (NET) ......................................................................................................................................................................................  70    70    69    77    85    83    51    75    73    69    75    
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ECONOMYCOMMUNITY. How would you rate the state of the economy in your community today? 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jun-9 May-18 Apr-28 Apr-7 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Excellent ....................................................................................................................................................................................................       6%      5%      5%      4%      6%      1%      7%      7%      6%      5%      4% 
 Good ..........................................................................................................................................................................................................  31    35    31    30    22    17    44    22    26    34    30    
 Not so good ...............................................................................................................................................................................................  39    40    39    42    43    43    35    46    40    38    36    
 Poor ...........................................................................................................................................................................................................  20    17    20    21    25    30    11    21    26    18    27    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    4      3      5      3      4      8      3      4      2      5      2    
             
 POSITIVE (NET) .......................................................................................................................................................................................     37% 40    37    34    28    19    51    29    32    39    35    
 NEGATIVE (NET) ......................................................................................................................................................................................  59    57    59    63    68    73    46    67    66    56    63    
             

 

FUTUREECONOMYSTATUS. Which of the following best describes the current state of the U.S. economy: 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jun-9 May-18 Apr-28 Apr-7 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 The economy is getting better ...................................................................................................................................................................     22%    25%    22%    18%      5%      8%    43%    14%    20%    25%    13% 
 The economy is staying the same .............................................................................................................................................................  20    20    19    20    13    18    29    21    18    20    17    
 The economy is getting worse ...................................................................................................................................................................  54    52    53    59    79    66    25    61    59    51    66    
 Don’t know enough to say .........................................................................................................................................................................    4      3      5      3      3      7      3      4      3      4      3    
             

 

PERSITCONFIDENCE. Thinking about your personal financial situation over the next few months, do you feel confident or uneasy? 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jun-9 May-18 Apr-28 Apr-7 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Very confident............................................................................................................................................................................................     13%    15%    16%    12%      7%      7%    22%    15%    17%    13%    10% 
 Somewhat confident ..................................................................................................................................................................................  28    28    23    24    20    20    38    30    22    28    32    
 Somewhat uneasy .....................................................................................................................................................................................  28    27    29    29    34    30    23    32    30    28    26    
 Very uneasy...............................................................................................................................................................................................  28    27    29    33    37    37    15    20    26    29    28    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    3      3      4      2      3      5      2      3      5      2      4    
             
 CONFIDENT (NET) ...................................................................................................................................................................................     41% 43    39    36    26    28    60    45    39    41    42    
 UNEASY (NET) .........................................................................................................................................................................................  56    54    58    62    71    67    38    52    56    58    55    
             

 

Switching subjects… 
 

Q6. Do you support or oppose Trump's tariff plan? 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jun-9 May-18 Apr-28 Mar-17 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Strongly support ........................................................................................................................................................................................     15%    17%    18%    17%      3%      3%    31%      8%    14%    17%      4% 
 Somewhat support ....................................................................................................................................................................................  21    20    19    21      4    17    40    14    16    24    18    
 Somewhat oppose .....................................................................................................................................................................................  12    13    12    13      9    18    13    16    11    11    15    
 Strongly oppose ........................................................................................................................................................................................  45    44    44    39    80    46      9    53    51    42    58    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    6      6      7    10      3    16      6      9      7      5      4    
             
 SUPPORT (NET).......................................................................................................................................................................................     37% 37    37    38      7    21    71    21    30    42    22    
 OPPOSE (NET) .........................................................................................................................................................................................  57    57    56    52    89    64    22    69    62    53    73    
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Q7A. [SPLIT A] When it comes to Trump’s tariff policy, what do you think is happening? Is his tariff policy making the cost of things you 
buy go up, go down, or is it having no impact? 
     Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jun-9 May-18 Apr-28 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Making the cost of things I buy go up a lot ................................................................................................................................................     37%    41%    40%    60%    49%    11%    41%    43%    35%    49% 
 Making the cost of things I buy go up somewhat ......................................................................................................................................  31    26    27    27    23    37    30    28    31    33    
 Having no impact on the cost of things I buy ............................................................................................................................................  15    14    16      4    13    27      9    11    17    11    
 Making the cost of things I buy go down somewhat ..................................................................................................................................    5      7      4      2      1      9      4      7      6      2    
 Making the cost of things I buy go down a lot ...........................................................................................................................................    3      4      4      1      -      5      3      6      3      -    
 Don't know enough to say .........................................................................................................................................................................    9      8      9      6    14    10    13      6      9      7    
            
 GO UP (NET) ............................................................................................................................................................................................     68% 67    67    87    72    48    71    71    67    81    
 GO DOWN (NET) ......................................................................................................................................................................................    8    11      8      3      1    15      7    13      8      2    
            

 

Q7B. [SPLIT B] When it comes to Trump’s tariff policy, what do you think is going to happen five years from now? Will his tariff policy have 
made the cost of things you buy go up, go down, or will it have had no impact? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jun-9 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Will have made the cost of things I buy go up a lot ...................................................................................................................................     43%    69%    41%    16%    46%    39%    42%    50% 
 Will have made the cost of things I buy go up somewhat .........................................................................................................................  21    18    24    24    21    23    20    32    
 Will have had no impact on the cost of things I buy ..................................................................................................................................    8      5    13    10    14      8      7      3    
 Will have made the cost of things I buy go down somewhat.....................................................................................................................  10      2      3    20      5    17    10      8    
 Will have made the cost of things I buy go down a lot ..............................................................................................................................    7      3      1    13      4      5      8      4    
 Don't know enough to say .........................................................................................................................................................................  11      4    18    17    10      8    12      3    
          
 GO UP (NET) ............................................................................................................................................................................................     64% 87    65    40    67    62    62    82    
 GO DOWN (NET) ......................................................................................................................................................................................  17      5      4    33      9    22    19    12    
          

 

Changing topics… 
 

B1. Below is a list of issue positions. For each, please indicate whether or not you could support an elected official with that position, as 
long as you agreed with the elected official on most other things. 
 

 SUPPORT NOT SUPPORT 

No 
impact 

NET 

Definitely Probably Probably Definitely SUPPORT 
NOT 

SUPPORT 

• [SPLIT B] Someone who supports a nationwide 
abortion ban, with no exceptions for rape, incest, 
or the health of the mother ............................................................................................................................................................  9% 10    15    59      7    19% 74    

Latest Data by Party Dem 4%   5      7    82      3    9% 89    
Latest Data by Party Ind 5% 10    14    61      9    15% 76    

Latest Data by Party Rep 16% 14    24    35    11    30% 59    
Latest Data by Race Afr Am 8% 13    10    60      9    21% 70    

Latest Data by Race Hisp 9% 15    15    59      2    24% 74    
Latest Data by Race White 10%   8    16    59      7    18% 75    
Latest Data by Race AAPI 7%   7    20    62      4    14% 82    

        

• Someone who supports banning contraception ....................................................................................................................  5%   7    16    59    13    12% 75    
Latest Data by Party Dem 2%   5    10    77      6    7% 87    

Latest Data by Party Ind 5%   7    14    62    12    12% 76    
Latest Data by Party Rep 8% 11    23    39    20    18% 62    

Latest Data by Race Afr Am 7% 10    14    55    14    17% 69    
Latest Data by Race Hisp 8% 12    14    56    11    19% 70    

Latest Data by Race White 4%   6    17    60    13    10% 77    
Latest Data by Race AAPI 5% 10    15    58    12    15% 73    
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B1. Below is a list of issue positions. For each, please indicate whether or not you could support an elected official with that position, as 
long as you agreed with the elected official on most other things. 
 

 SUPPORT NOT SUPPORT 

No 
impact 

NET 

Definitely Probably Probably Definitely SUPPORT 
NOT 

SUPPORT 

• [SPLIT B] Someone who voted to cut Medicaid ......................................................................................................................  7% 11    16    55    11    18% 71    
Latest Data by Party Dem 3%   4      9    81      3    7% 90    

Latest Data by Party Ind 9%   6    15    57    13    15% 72    
Latest Data by Party Rep 11% 19    23    28    19    29% 51    

Latest Data by Race Afr Am 8%   7    12    66      7    15% 78    
Latest Data by Race Hisp 4% 16    15    59      6    20% 74    

Latest Data by Race White 7% 11    17    52    13    18% 69    
Latest Data by Race AAPI 4% 17    15    55      9    21% 70    

        

• Someone who voted to give new tax breaks to 
the rich and big corporations ........................................................................................................................................................  5% 12    16    53    14    17% 70    

Latest Data by Party Dem 3%   6    10    77      5    9% 87    
Latest Data by Party Ind 3%   7    13    60    17    10% 73    

Latest Data by Party Rep 8% 19    24    28    22    26% 51    
Latest Data by Race Afr Am 6% 16      8    59    11    22% 67    

Latest Data by Race Hisp 9% 11    17    52    11    20% 69    
Latest Data by Race White 4% 12    18    52    15    15% 70    
Latest Data by Race AAPI 8%   7    18    58      9    15% 76    

        

• [SPLIT A] Someone who voted for the largest 
Medicaid cut in history ....................................................................................................................................................................  8% 14    16    50    12    21% 66    

Latest Data by Party Dem 3%   5    10    77      5    8% 87    
Latest Data by Party Ind 11%   8    10    53    19    19% 63    

Latest Data by Party Rep 12% 24    23    22    19    36% 45    
Latest Data by Race Afr Am 8% 11    14    56    10    19% 70    

Latest Data by Race Hisp 14% 12    12    52    10    26% 64    
Latest Data by Race White 7% 14    17    50    12    21% 67    
Latest Data by Race AAPI 8% 10    14    54    15    18% 67    

        

• Someone who supports banning IVF, or in vitro 
fertilization, from being available for family 
planning ...............................................................................................................................................................................................  6% 10    19    50    15    16% 68    

Latest Data by Party Dem 4%   7    12    69      8    11% 81    
Latest Data by Party Ind 7% 11    13    51    17    18% 64    

Latest Data by Party Rep 9% 13    27    29    22    22% 56    
Latest Data by Race Afr Am 9% 12    15    47    16    21% 63    

Latest Data by Race Hisp 8% 14    16    48    14    22% 64    
Latest Data by Race White 6%   9    19    51    16    14% 70    
Latest Data by Race AAPI 6% 12    21    49    11    18% 71    

        

• [SPLIT A] Someone who supports a nationwide 
abortion ban .......................................................................................................................................................................................  13% 12    18    48    10    25% 66    

Latest Data by Party Dem 3%   6    13    72      6    9% 85    
Latest Data by Party Ind 8%   6    17    53    16    14% 70    

Latest Data by Party Rep 25% 20    22    22    12    44% 44    
Latest Data by Race Afr Am 9%   7    24    51      9    16% 75    

Latest Data by Race Hisp 11% 13    16    50    12    23% 65    
Latest Data by Race White 14% 12    17    48      8    26% 65    
Latest Data by Race AAPI 12%   9    12    49    18    21% 60    
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B1. Below is a list of issue positions. For each, please indicate whether or not you could support an elected official with that position, as 
long as you agreed with the elected official on most other things. 
 

 SUPPORT NOT SUPPORT 

No 
impact 

NET 

Definitely Probably Probably Definitely SUPPORT 
NOT 

SUPPORT 

• [SPLIT B] Someone who supports additional 
restrictions on abortion ...................................................................................................................................................................  14% 18    16    42    10    32% 58    

Latest Data by Party Dem 6%   7    13    68      5    13% 82    
Latest Data by Party Ind 14% 18    20    37    11    32% 57    

Latest Data by Party Rep 22% 30    17    17    15    52% 34    
Latest Data by Race Afr Am 10% 14    13    52    11    24% 65    

Latest Data by Race Hisp 15% 19    18    43      5    34% 61    
Latest Data by Race White 14% 20    16    40    10    34% 56    
Latest Data by Race AAPI 14% 12    18    46    10    26% 64    

        

• Someone who voted to protect Trump's tariffs ......................................................................................................................  17% 19    13    40    10    36% 54    
Latest Data by Party Dem 4%   6    13    72      4    10% 85    

Latest Data by Party Ind 7% 12    23    41    17    18% 64    
Latest Data by Party Rep 32% 35    11      8    14    67% 19    

Latest Data by Race Afr Am 8% 16    16    48    12    24% 64    
Latest Data by Race Hisp 15% 15    17    46      8    30% 62    

Latest Data by Race White 19% 21    13    37    10    40% 50    
Latest Data by Race AAPI 6% 12    19    54      9    18% 73    

        

• [SPLIT A] Someone who supports allowing states 
to ban abortion...................................................................................................................................................................................  18% 14    17    40    10    32% 58    

Latest Data by Party Dem 4%   8    15    67      6    12% 82    
Latest Data by Party Ind 9%   4    20    50    16    14% 70    

Latest Data by Party Rep 34% 23    19    10    13    57% 29    
Latest Data by Race Afr Am 13% 12    20    44    11    25% 64    

Latest Data by Race Hisp 11% 13    22    42    11    25% 64    
Latest Data by Race White 19% 16    16    40      9    35% 56    
Latest Data by Race AAPI 13%   8    19    44    17    20% 63    

 

Switching subjects… 
 

Q15. Regardless of how much you know about it… Do you support or oppose Republicans in Congress' proposed budget plan? 
    Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jun-9 May-18 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Strongly support ........................................................................................................................................................................................     13%    13%      3%      4%    25%      9%    16%    14%      5% 
 Somewhat support ....................................................................................................................................................................................  23    23      5    13    44    15    16    26    19    
 Somewhat oppose .....................................................................................................................................................................................  15    12    15    23    13    16    18    14    17    
 Strongly oppose ........................................................................................................................................................................................  36    33    69    31      4    45    36    34    47    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................  13    19      8    30    14    15    14    13    12    
           
 SUPPORT (NET).......................................................................................................................................................................................     36% 36      8    16    69    24    32    40    23    
 OPPOSE (NET) .........................................................................................................................................................................................  51    45    83    54    17    61    54    48    64    
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Q16. Please indicate how likely you think it is that President Trump and Republicans in Congress will cut Medicaid. 
    Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jun-9 Mar-17 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Very likely ..................................................................................................................................................................................................     31%    32%    49%    30%    13%    31%    29%    31%    30% 
 Somewhat likely.........................................................................................................................................................................................  32    25    31    34    34    32    35    31    40    
 Not that likely .............................................................................................................................................................................................  17    16      8    12    27    13    15    18    16    
 Not likely at all ...........................................................................................................................................................................................  11    14      8      9    14    11      9    11      7    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    9    13      5    15    12    13    11      8      8    
           
 LIKELY (NET) ............................................................................................................................................................................................     63% 57    79    63    47    64    64    62    70    
 NOT LIKELY (NET) ...................................................................................................................................................................................  28    30    16    21    42    24    25    29    23    
           

 

Q17. Republicans in Congress recently passed legislation cutting nearly $800 billion from Medicaid. Do you think it is possible for them to 
cut $800 billion from Medicaid solely focused on waste, fraud, and abuse without kicking people off Medicaid? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jun-9 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Yes, it is possible - feel this way strongly ................................................................................................................................................     14%      6%      9%    22%      8%    13%    15%      4% 
 Yes, it is possible - feel this way somewhat .............................................................................................................................................  24    12    23    37    26    26    24    19    
 No, it is impossible - feel this way somewhat ..........................................................................................................................................  17    18    15    16    18    16    16    23    
 No, it is impossible - feel this way strongly ..............................................................................................................................................  34    57    31    12    37    32    34    39    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................  11      6    21    13    11    13    10    16    
          
 YES, IT IS POSSIBLE (NET) ....................................................................................................................................................................     38% 18    32    59    34    39    39    23    
 NO, IT IS IMPOSSIBLE (NET) ..................................................................................................................................................................  51    75    46    28    55    48    50    61    
          

 

B2. Below is a list of policies related to Medicaid. Please indicate whether you support or oppose each one. 
 

 SUPPORT OPPOSE 
Not 
sure 

NET 

Strongly Some Some Strongly SUPPORT OPPOSE 

• [SPLIT B] Cutting Medicaid so fewer people use Medicaid and 
that money can fund tax cuts for wealthy people and big 
corporations ........................................................................................................................................................................................  3%   7    14    66      9    11% 80    

Latest Data by Party Dem 1%   3      9    85      2    5% 93    
Latest Data by Party Ind 1% 10      7    72    10    11% 79    

Latest Data by Party Rep 6% 11    21    45    16    17% 67    
Latest Data by Race Afr Am 3% 10    10    72      5    13% 83    

Latest Data by Race Hisp 3%   9    15    70      3    12% 85    
Latest Data by Race White 4%   8    14    63    11    11% 78    
Latest Data by Race AAPI 4%   1    19    71      6    5% 90    

        

• [SPLIT B] Changing the eligibility rules for Medicaid so that 
many people who are in poor health, have a disability, or take 
care of their children or parents will lose their health care .................................................................................................  4%   9    16    64      8    13% 79    

Latest Data by Party Dem 3%   4      5    85      3    6% 91    
Latest Data by Party Ind 2% 12    12    62    12    14% 74    

Latest Data by Party Rep 6% 14    28    42    11    20% 69    
Latest Data by Race Afr Am 4%   9    13    65      9    13% 78    

Latest Data by Race Hisp 3% 15    15    64      3    18% 79    
Latest Data by Race White 4%   9    17    62      8    13% 79    
Latest Data by Race AAPI 3%   1    14    78      5    4% 92    
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B2. Below is a list of policies related to Medicaid. Please indicate whether you support or oppose each one. 
 

 SUPPORT OPPOSE 
Not 
sure 

NET 

Strongly Some Some Strongly SUPPORT OPPOSE 

• [SPLIT A] Cutting Medicaid .............................................................................................................................................................  7% 12    16    58      8    19% 73    
Apr-23 2023 7%   9    17    61      7    16% 77    

Latest Data by Party Dem 2%   4    10    82      2    6% 92    
Latest Data by Party Ind 7%   4    17    59    13    11% 76    

Latest Data by Party Rep 13% 21    21    32    12    35% 53    
Latest Data by Race Afr Am 6%   9    13    66      7    15% 79    

Latest Data by Race Hisp 6% 10      8    66    10    16% 74    
Latest Data by Race White 8% 12    18    56      7    19% 74    
Latest Data by Race AAPI 5% 12    16    57    10    17% 73    

        

• Putting up barriers so people can't get their Medicaid benefits .......................................................................................  5%   9    21    58      8    13% 78    
Latest Data by Party Dem 2%   4    11    80      3    6% 91    

Latest Data by Party Ind 3%   7    18    58    14    10% 76    
Latest Data by Party Rep 8% 14    31    35    13    22% 65    

Latest Data by Race Afr Am 5% 10    10    70      6    15% 79    
Latest Data by Race Hisp 4% 11    17    60      7    16% 77    

Latest Data by Race White 5%   8    23    55      9    13% 78    
Latest Data by Race AAPI 2% 12    21    57      8    14% 78    

        

• Making it harder for Americans to qualify for Medicaid .......................................................................................................  7% 16    19    51      8    23% 70    
Apr-23 2023 9% 16    19    48      8    26% 67    

Latest Data by Party Dem 2%   6    14    75      3    8% 90    
Latest Data by Party Ind 6% 12    20    51    12    18% 70    

Latest Data by Party Rep 13% 26    22    26    12    39% 49    
Latest Data by Race Afr Am 5%   9    13    67      5    15% 80    

Latest Data by Race Hisp 5% 13    19    57      6    18% 76    
Latest Data by Race White 8% 17    20    47      8    25% 67    
Latest Data by Race AAPI 6% 12    18    55      9    18% 73    

        

• Adding more paperwork and bureaucracy in order for 
Americans to get Medicaid ............................................................................................................................................................  5% 15    21    49    10    20% 70    

Apr-23 2023 9% 11    19    50    10    20% 69    
Latest Data by Party Dem 3%   7    17    68      5    10% 85    

Latest Data by Party Ind 2%   8    22    53    16    9% 75    
Latest Data by Party Rep 9% 24    26    29    13    33% 55    

Latest Data by Race Afr Am 7% 13    16    54    10    20% 71    
Latest Data by Race Hisp 7% 15    18    51      9    22% 69    

Latest Data by Race White 5% 15    22    48      9    20% 70    
Latest Data by Race AAPI 4% 10    22    51    12    15% 73    

        

• Taking away Medicaid health coverage from people who do 
not meet a requirement to work at least 20 hours a week ..................................................................................................  11% 18    20    42    10    29% 61    

Latest Data by Party Dem 3%   9    20    62      7    12% 82    
Latest Data by Party Ind 6% 11    16    50    17    17% 66    

Latest Data by Party Rep 21% 29    20    19    11    50% 39    
Latest Data by Race Afr Am 7% 11    19    54      9    18% 73    

Latest Data by Race Hisp 8% 17    21    45      8    25% 67    
Latest Data by Race White 13% 19    19    39    10    32% 58    
Latest Data by Race AAPI 9% 17    23    40    11    25% 64    
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B2. Below is a list of policies related to Medicaid. Please indicate whether you support or oppose each one. 
 

 SUPPORT OPPOSE 
Not 
sure 

NET 

Strongly Some Some Strongly SUPPORT OPPOSE 

• [SPLIT A] Changing the eligibility rules for Medicaid .............................................................................................................  12% 21    17    36    14    33% 53    
Apr-23 2023 14% 24    16    28    18    38% 44    

Latest Data by Party Dem 3% 12    20    56      9    15% 76    
Latest Data by Party Ind 9% 14    15    43    19    23% 58    

Latest Data by Party Rep 22% 32    15    14    17    54% 29    
Latest Data by Race Afr Am 7% 14    19    50    10    21% 69    

Latest Data by Race Hisp 12% 18    18    41    11    30% 59    
Latest Data by Race White 12% 24    17    33    14    36% 50    
Latest Data by Race AAPI 14% 14      9    43    20    28% 52    

        

• Adding work requirements in order to qualify for Medicaid ...............................................................................................  16% 22    18    35      9    38% 53    
Apr-23 2023 19% 23    16    33    10    41% 49    

Latest Data by Party Dem 6% 13    22    53      7    19% 75    
Latest Data by Party Ind 10% 21    15    40    14    31% 55    

Latest Data by Party Rep 29% 31    15    16      9    60% 31    
Latest Data by Race Afr Am 8% 18    18    48      7    27% 66    

Latest Data by Race Hisp 9% 25    21    39      6    34% 60    
Latest Data by Race White 19% 21    18    33      9    40% 51    
Latest Data by Race AAPI 15% 26    18    32      9    41% 50    

 

Q24X. [N SIZE = 909] Who do you agree with more on the Republican budget bill? [QUESTION WAS ADDED MID-FIELD DUE TO THE CHANGING 

POLITICAL ENVIRONMENT.] 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jun-9 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Democrats in Congress who oppose the bill because it cuts Medicaid health 

care benefits for millions while giving big tax breaks to the wealthy and big 
corporations ...............................................................................................................................................................................................     46%    83%    42%    12%    62%    57%    42%    55% 

 President Trump and Republicans in Congress who support the bill 
because it cuts spending by a record amount to give the biggest tax cut ever to 
the American people .................................................................................................................................................................................  31      5    14    60    13    25    36    20    

 Elon Musk who opposes the bill because it increases the already gigantic 
budget deficit and will burden generations of Americans with unsustainable 
debt ............................................................................................................................................................................................................  11      8    18    13      9    11    12    13    

 Not sure .....................................................................................................................................................................................................  11      4    27    15    16      7    11    13    
          

 

Q25A. [SPLIT A] [GENERAL MEDICAID DEFENSE] Which side do you agree with more? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jun-9 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Cuts to Medicaid coverage would mean cuts to the health care millions of 

Americans rely on. Without this coverage, millions of sick children and seniors - 
including more than half of people receiving long-term care or in a nursing 
home - would not be able to afford the care that they need ......................................................................................................................     49%    70%    38%    29%    48%    49%    48%    49% 

 We can protect the millions of Americans who count on Medicaid for their 
health care while also cracking down on waste, fraud, and abuse by increasing 
work requirements so people who can work, have to work, in order to qualify for 
Medicaid ....................................................................................................................................................................................................  51    30    62    71    52    51    52    51    
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Q25B. [SPLIT B] [DIRECT WORK REQUIREMENT REBUTTAL] Which side do you agree with more? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jun-9 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Medicaid work requirements are built on the lie that recipients are lazy or taking 

advantage of the system. This is not true. Most adults enrolled in Medicaid 
work, are taking care of children or other family members, are attending school, 
or have health problems that prevent them from working. And, states that have 
implemented requirements like these saw no taxpayer savings, but saw 
thousands of qualified people lose health care .........................................................................................................................................     45%    59%    48%    29%    51%    46%    43%    49% 

 We can protect the millions of Americans who count on Medicaid for their 
health care while also cracking down on waste, fraud, and abuse by increasing 
work requirements so people who can work, have to work, in order to qualify for 
Medicaid ....................................................................................................................................................................................................  55    41    52    71    49    54    57    51    

          

 

Q26C. [SPLIT C] [FACTS] Which side do you believe more? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jun-9 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 The Republican budget plan is not going to cut Medicaid for hardworking 

Americans who rely on it: it is only going to eliminate waste, fraud, and abuse 
by targeting illegal immigrants and able-bodied people who are not working ...........................................................................................     47%    19%    45%    75%    44%    46%    49%    35% 

 The nonpartisan Congressional Budget Office (CBO) found that the Republican 
budget will require cuts to Medicaid that will eliminate coverage for more than 
10 million Americans, and that there isn't a way to make the budget cuts 
they've proposed without cuts to Medicaid for older adults, kids, and rural 
hospitals that count on it ............................................................................................................................................................................  53    81    55    25    56    54    51    65    

          

 

Q26D. [SPLIT D] [TESTIMONIAL] Which side do you believe more? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jun-9 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 The Republican budget plan is not going to cut Medicaid for hardworking 

Americans who rely on it: it is only going to eliminate waste, fraud, and abuse 
by targeting illegal immigrants and able-bodied people who are not working ...........................................................................................     44%    10%    44%    79%    34%    35%    48%    33% 

 Seniors in Maine, families with disabled kids in North Carolina, and nurses in 
rural hospitals have publicly said they rely on Medicaid and could lose their 
health care due to Republicans' cuts, including people with disabilities, cancer, 
and chronic diseases .................................................................................................................................................................................  56    90    56    21    66    65    52    67    

          

 

Q27C. [SPLIT C] [TAX BREAKS] Which side do you believe more? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jun-9 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 The Republican budget plan is not going to cut Medicaid for hardworking 

Americans who rely on it: it is only going to eliminate waste, fraud, and abuse 
by targeting illegal immigrants and able-bodied people who are not working ...........................................................................................     47%    21%    39%    75%    39%    40%    49%    40% 

 The Republican budget plan cuts Medicaid because that's how they are finding 
the money to pay for another round of tax breaks for the rich and big 
corporations. Instead of investing that money in Americans' health care, they 
are going to put that money into the pockets of the rich ...........................................................................................................................  53    79    61    25    61    60    51    60    
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Q27D. [SPLIT D] [REPS UNTRUSTWORTHY] Which side do you believe more? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jun-9 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 The Republican budget plan is not going to cut Medicaid for hardworking 

Americans who rely on it: it is only going to eliminate waste, fraud, and abuse 
by targeting illegal immigrants and able-bodied people who are not working ...........................................................................................     44%    13%    35%    78%    35%    41%    48%    27% 

 Republicans can't be trusted with this budget which does cut Medicaid because 
they have a long track record of trying to take away health care like Medicaid. 
They tried countless times to repeal the Affordable Care Act and deny health 
care coverage to millions of Americans, including those with pre-existing 
conditions like cancer. We can't trust them to protect Medicaid ...............................................................................................................  56    87    65    22    65    59    52    73    

          

 

Q28. Thinking more about potential cuts to Medicaid… which of the following are the most concerning to you? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jun-9 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 More than 10 million Americans could lose health care coverage ............................................................................................................     43%    57%    46%    27%    46%    49%    40%    51% 
 Hundreds of thousands of children could lose health care coverage .......................................................................................................  41    51    36    32    44    48    40    41    
 Health care coverage for more than half of nursing home residents and long-

term care recipients is at risk .....................................................................................................................................................................  30    32    23    29    32    29    30    26    
 These would be the largest cuts to Medicaid in history .............................................................................................................................  16    17    12    15    19    17    15    19    
 The number of Americans who could lose health care coverage is larger than 

the entire population of New Jersey ..........................................................................................................................................................  14    18    14    11    23    15    13    13    
 Other ..........................................................................................................................................................................................................    2      1      4      3      -      -      3      2    
 None of these are concerning ...................................................................................................................................................................  14      2    16    26      5      9    16    11    
          

 

Q29. Which of the following words or phrases would you use to describe politicians who want to protect Medicaid from cuts? They… 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jun-9 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Look out for the middle class and working people ....................................................................................................................................     37%    52%    30%    23%    35%    37%    37%    41% 
 Make life more affordable for Americans...................................................................................................................................................  36    44    35    28    44    38    34    37    
 Care about people like me ........................................................................................................................................................................  33    42    32    23    42    36    30    31    
 Share my values ........................................................................................................................................................................................  26    37    26    16    25    30    26    33    
 Waste taxpayer dollars ..............................................................................................................................................................................  19      9    15    31    12    19    21    17    
 Sweep fraud and abuse under the rug ......................................................................................................................................................  17      6    15    30      9    15    20    14    
 Hand out too many government benefits ..................................................................................................................................................  16      6    13    28    10    12    18    12    
 Care about other groups of people that don't include me .........................................................................................................................  16    21    11    12    16    14    17    14    
 Get things done and deliver ......................................................................................................................................................................  15    18    12    12    22    19    13    16    
 Only look out for their supporters ..............................................................................................................................................................  10      8      9    13    12      9    10      9    
 Other ..........................................................................................................................................................................................................    1      1      2      1      -      *      1      -    
 None of these ............................................................................................................................................................................................    7      3    13    10      7      4      7    10    
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Changing topics… 
 

Q30. Which of the following comes closest to your position regarding the issue of abortion? 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jun-9 Oct-07 2024 Sep-15 2024 Aug-04 2024 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Abortion should be legal 

in all cases .................................................................................................................................................................................................     29%    31%    26%    29%    47%    23%    12%    33%    30%    28%    31% 
 Abortion should be legal 

in most cases but with 
some restrictions .......................................................................................................................................................................................  30    33    35    35    35    30    26    29    32    31    29    

 Abortion should not be 
allowed except in 
limited cases, such as 
rape, incest, and when 
the woman's life is 
endangered ...............................................................................................................................................................................................  30    26    28    27    14    27    47    23    25    32    29    

 Abortion should be 
illegal in all 
circumstances............................................................................................................................................................................................    7      6      8      6      2      8    11      8      8      6      5    

 Don't know enough to 
say .............................................................................................................................................................................................................    4      4      4      3      2    13      4      7      5      3      6    

             
 LEGAL (NET) ............................................................................................................................................................................................     59% 64    60    64    82    53    38    61    62    59    60    
 ILLEGAL (NET) .........................................................................................................................................................................................  37    32    36    33    16    35    58    32    33    38    34    
             

 

Q31. As you may know, the Supreme Court overturned Roe v. Wade, eliminating the federal right to an abortion as a result. Do you think 
the Supreme Court eliminating the federal right to an abortion has been good or bad for the country? 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jun-9 Jan-08 2024 Jun '23 Apr-23 2023 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Very good for the country ..........................................................................................................................................................................     17%    17%    18%    16%      4%      7%    33%    12%    13%    19%    10% 
 Somewhat good for the 

country .......................................................................................................................................................................................................  14    14    11    13      7    14    21    15    19    13    13    
 Somewhat bad for the country ..................................................................................................................................................................  17    14    17    18    15    19    18    17    17    16    17    
 Very bad for the country ............................................................................................................................................................................  39    44    41    41    66    32    14    41    38    39    45    
 Don't know enough to say .........................................................................................................................................................................  13    12    13    12      8    27    14    16    13    12    16    
             
 GOOD (NET) .............................................................................................................................................................................................     31% 30    29    29    11    22    54    27    32    32    23    
 BAD (NET) .................................................................................................................................................................................................  56    58    58    59    81    51    32    57    55    56    61    
             

 

Q32. Do you think early medication abortion care, known as mifepristone, should remain legal or be made illegal? 
    Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jun-9 Jan-08 2024 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Legal ..........................................................................................................................................................................................................     55%    55%    76%    51%    35%    57%    58%    54%    63% 
 Illegal .........................................................................................................................................................................................................  20    21      8    17    34    19    20    21    16    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................  25    24    17    33    31    25    21    25    22    
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Q33. Do you support or oppose further nationwide restrictions on abortion? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jun-9 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Strongly support ........................................................................................................................................................................................     14%      4%    12%    23%    10%    11%    15%      6% 
 Somewhat support ....................................................................................................................................................................................  15      6    12    25    11    19    15    19    
 Somewhat oppose .....................................................................................................................................................................................  17    15    21    18    21    20    16    14    
 Strongly oppose ........................................................................................................................................................................................  42    67    39    18    42    44    42    50    
 Don't know enough to say .........................................................................................................................................................................  12      7    17    16    15      6    12    10    
          
 SUPPORT (NET).......................................................................................................................................................................................     29% 10    23    49    21    30    30    25    
 OPPOSE (NET) .........................................................................................................................................................................................  60    83    59    36    64    64    58    65    
          

 

Switching subjects… 
 

Q34. What is your impression: the right to an abortion in our country… 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jun-9 Aug-07 2023 Oct-10 2022 Jul-05 2022 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Is very much at risk ...................................................................................................................................................................................     42%    48%    50%    52%    61%    43%    22%    38%    39%    43%    40% 
 Is somewhat at risk ....................................................................................................................................................................................  25    21    22    21    20    22    30    22    28    25    26    
 Is somewhat secure ..................................................................................................................................................................................  12    10    11    12      7    10    17    12    16    11    11    
 Is very much secure ..................................................................................................................................................................................    6      5      6      5      5      5      8    12      7      5      7    
 Don't know enough to 

say .............................................................................................................................................................................................................  15    15    12    10      7    19    23    16    11    16    15    
             
 AT RISK (NET) ..........................................................................................................................................................................................     67% 69    72    73    82    66    52    60    66    68    67    
 SECURE (NET) .........................................................................................................................................................................................  18    15    16    17    12    15    25    24    23    16    18    
             

 

Q35. What is your impression: the right to an abortion in [STATE]… 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jun-9 Aug-07 2023 Oct-10 2022 Jul-05 2022 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Is very much at risk ...................................................................................................................................................................................     27%    32%    35%    34%    34%    30%    19%    28%    26%    27%    24% 
 Is somewhat at risk ....................................................................................................................................................................................  23    18    21    21    22    18    25    18    31    23    25    
 Is somewhat secure ..................................................................................................................................................................................  18    20    18    19    19    16    18    19    18    18    19    
 Is very much secure ..................................................................................................................................................................................  13    14    13    15    13    10    13    14    12    12    19    
 Don't know enough to 

say .............................................................................................................................................................................................................  20    14    14    12    12    26    26    20    14    20    13    
             
 AT RISK (NET) ..........................................................................................................................................................................................     50% 51    55    55    56    48    44    47    56    50    49    
 SECURE (NET) .........................................................................................................................................................................................  31    35    31    33    32    26    31    33    30    30    38    
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Q36A. [SPLIT A]  In thinking about the next 5 years, do you think it will become harder to access an abortion in America, easier to access 
an abortion in America, or will there be no change in the difficulty of accessing an abortion in America? 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jun-9 May-22 2022 May-09 2022 Apr-18 2022 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Much harder to access 

an abortion.................................................................................................................................................................................................     33%    40%    40%    24%    43%    31%    22%    34%    31%    33%    34% 
 Somewhat harder to 

access an abortion ....................................................................................................................................................................................  35    33    32    36    32    37    37    31    34    35    42    
 Accessibility of 

abortions will not 
change .......................................................................................................................................................................................................  22    19    20    27    13    18    32    18    16    23    21    

 Somewhat easier to 
access an abortion ....................................................................................................................................................................................    6      5      4      9      7      9      5      8    13      5      1    

 Much easier to access 
an abortion.................................................................................................................................................................................................    4      4      3      5      5      5      3      9      5      3      2    

             
 HARDER TO ACCESS 

AN ABORTION (NET) ...............................................................................................................................................................................     68% 73    72    59    75    68    60    65    65    68    76    
 EASIER TO ACCESS 

AN ABORTION (NET) ...............................................................................................................................................................................  10      8      8    14    11    14      8    17    19      8      2    
             

 

Q36B. [SPLIT B] In thinking about the next 5 years, do you think it will become harder to access an abortion in [STATE], easier to access an 
abortion in [STATE], or will there be no change in the difficulty of accessing an abortion in [STATE]? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jun-9 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Much harder to access an abortion ...........................................................................................................................................................     27%    32%    22%    23%    29%    29%    27%    19% 
 Somewhat harder to access an abortion ...................................................................................................................................................  34    33    32    35    38    38    34    29    
 Accessibility of abortions will not change ..................................................................................................................................................  29    25    36    32    23    25    31    31    
 Somewhat easier to access an abortion ...................................................................................................................................................    6      6      9      6      8      7      5    15    
 Much easier to access an abortion............................................................................................................................................................    4      3      1      5      3      2      3      6    
          
 HARDER TO ACCESS AN ABORTION (NET) .........................................................................................................................................     61% 65    53    58    66    67    61    48    
 EASIER TO ACCESS AN ABORTION (NET) ...........................................................................................................................................  10    10    10    10    11      9      8    21    
          

 

Q37. When it comes to the issue of abortion, in the last few years, do you feel like the government has given Americans more 
freedoms, taken away Americans’ freedoms, or has there been no change? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jun-9 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Given Americans a lot more freedoms ......................................................................................................................................................       4%      1%      3%      7%      4%      4%      4%      4% 
 Given Americans some more freedoms ....................................................................................................................................................    8      4      5    12      5    11      8      6    
 No change .................................................................................................................................................................................................  23    12    26    34    20    21    23    16    
 Taken away some freedoms from Americans ...........................................................................................................................................  25    25    25    25    32    23    24    30    
 Taken away a lot of freedoms from Americans .........................................................................................................................................  34    55    30    13    33    36    34    37    
 Don't know enough to say .........................................................................................................................................................................    7      3    10      9      7      5      7      7    
          
 GIVEN AMERICANS MORE FREEDOMS (NET) .....................................................................................................................................     12%   5      8    19      8    15    12    10    
 TAKEN AWAY FREEDOMS FROM AMERICANS (NET) .........................................................................................................................  59    80    55    38    65    59    58    67    
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Q38. As far as you know, is pregnancy in the U.S. becoming safer, less safe, or has there been no change? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jun-9 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Much safer .................................................................................................................................................................................................       5%      4%      4%      7%      4%      4%      6%      4% 
 Somewhat safer.........................................................................................................................................................................................  11      6      5    17    10      9    11      6    
 No change .................................................................................................................................................................................................  30    20    30    41    29    26    31    29    
 Somewhat less safe ..................................................................................................................................................................................  18    20    24    14    20    24    16    24    
 Much less safe...........................................................................................................................................................................................  24    41    21      6    24    27    24    24    
 Don't know enough to say .........................................................................................................................................................................  12      9    15    15    12    11    13    12    
          
 SAFER (NET) ............................................................................................................................................................................................     16% 10      9    24    14    12    17    10    
 LESS SAFE (NET) ....................................................................................................................................................................................  42    62    46    20    44    51    40    49    
          

 

Q39. As far as you know, is abortion in the U.S. becoming more accessible, less accessible, or has there been no change? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jun-9 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Much more accessible ...............................................................................................................................................................................       2%      1%      2%      4%      3%      5%      2%      1% 
 Somewhat more accessible ......................................................................................................................................................................    5      4      4      6      8      9      4      3    
 No change .................................................................................................................................................................................................  19    13    17    27    20    18    20    15    
 Somewhat less accessible ........................................................................................................................................................................  28    22    30    33    29    22    28    28    
 Much less accessible ................................................................................................................................................................................  36    55    29    18    30    37    37    38    
 Don't know enough to say .........................................................................................................................................................................  10      5    17    12    11      8    10    14    
          
 MORE ACCESSIBLE (NET) .....................................................................................................................................................................       7%   5      6    10    10    15      6      4    
 LESS ACCESSIBLE (NET) .......................................................................................................................................................................  64    77    59    51    59    59    65    67    
          

 

Q40A. [SPLIT A] Which of the following do you think comes closest to Donald Trump's position regarding the issue of abortion? 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jun-9 Oct-07 2024 Sep-15 2024 Aug-04 2024 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Donald Trump believes 

abortion should be legal 
in all cases .................................................................................................................................................................................................       5%      5%      5%      5%      3%      3%      7%      6%      4%      5%      1% 

 Donald Trump believes 
abortion should be legal 
in most cases but with 
some restrictions .......................................................................................................................................................................................  10    11    11      7      6    10    15      7      7    11    10    

 Donald Trump believes 
abortion should not be 
allowed except in 
limited cases, such as 
rape, incest, and when 
the woman's life is 
endangered ...............................................................................................................................................................................................  29    29    32    31    20    14    42    18    25    32    28    

 Donald Trump believes 
abortion should be 
illegal in all 
circumstances............................................................................................................................................................................................  38    37    37    42    58    40    17    46    45    35    51    

 Don't know enough to 
say .............................................................................................................................................................................................................  18    18    15    16    14    34    19    23    18    17    11    

             
 LEGAL (NET) ............................................................................................................................................................................................     15% 16    16    12      8    13    22    13    11    16    11    
 ILLEGAL (NET) .........................................................................................................................................................................................  67    66    69    72    78    54    59    64    71    67    78    
             

 



Global Strategy Group 46517 June Navigator #1 Page 24/47 
 

 

Q40B. [SPLIT B] Which of the following do you think comes closest to Republicans in Congress' position regarding the issue of abortion? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jun-9 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Republicans in Congress believe abortion should be legal in all cases ....................................................................................................       8%      7%      5%      8%      6%      2%      9%      1% 
 Republicans in Congress believe abortion should be legal in most cases but 

with some restrictions ................................................................................................................................................................................  10      4      8    17    11    12    10    10    
 Republicans in Congress believe abortion should not be allowed except in 

limited cases, such as rape, incest, and when the woman's life is endangered .......................................................................................  28    18    25    38    19    27    29    26    
 Republicans in Congress believe abortion should be illegal in all circumstances ....................................................................................  41    61    35    22    43    46    40    54    
 Don't know enough to say .........................................................................................................................................................................  14      9    27    16    21    14    13      9    
          
 LEGAL (NET) ............................................................................................................................................................................................     18% 12    13    25    16    13    19    11    
 ILLEGAL (NET) .........................................................................................................................................................................................  68    79    60    59    63    72    68    80    
          

 

Q41. How much do you think Donald Trump and Republicans have done to change abortion laws in the U.S. so far in Trump's second 
term as president? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jun-9 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Have done a lot .........................................................................................................................................................................................     27%    37%    21%    19%    25%    32%    27%    29% 
 Have done some .......................................................................................................................................................................................  26    22    24    30    23    24    27    22    
 Have not done much .................................................................................................................................................................................  19    16    17    22    22    16    19    16    
 Have not done anything at all ....................................................................................................................................................................  11    13      8      9    15    13      9    14    
 Don't know enough to say .........................................................................................................................................................................  18    13    30    20    14    15    19    20    
          
 A LOT/SOME (NET) ..................................................................................................................................................................................     53% 59    45    49    48    56    54    51    
 NOT MUCH/AT ALL (NET) .......................................................................................................................................................................  29    29    24    31    37    29    27    30    
          

 

Q42. How likely do you think it is that Republicans in Congress will try to pass further restrictions on abortion? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jun-9 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Very likely ..................................................................................................................................................................................................     35%    54%    30%    18%    39%    37%    35%    37% 
 Somewhat likely.........................................................................................................................................................................................  30    26    29    33    28    34    29    32    
 Not that likely .............................................................................................................................................................................................  15      7    13    23    13    11    16    11    
 Not likely at all ...........................................................................................................................................................................................    6      5      7      6      5      5      5      9    
 Don't know enough to say .........................................................................................................................................................................  14      7    22    19    15    13    15    11    
          
 LIKELY (NET) ............................................................................................................................................................................................     65% 81    58    51    67    71    64    69    
 NOT LIKELY (NET) ...................................................................................................................................................................................  21    12    20    30    18    17    22    19    
          

 

Q43. If Congress passed further restrictions on abortion nationwide, how likely do you think it is that Donald Trump would sign those 
restrictions into law? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jun-9 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Very likely ..................................................................................................................................................................................................     48%    66%    40%    31%    47%    48%    48%    47% 
 Somewhat likely.........................................................................................................................................................................................  26    21    23    33    26    32    25    35    
 Not that likely .............................................................................................................................................................................................    9      4      8    14      9      7      9      3    
 Not likely at all ...........................................................................................................................................................................................    4      3      5      4      4      5      4      3    
 Don't know enough to say .........................................................................................................................................................................  13      6    24    18    13      7    15    12    
          
 LIKELY (NET) ............................................................................................................................................................................................     74% 87    63    64    73    80    73    82    
 NOT LIKELY (NET) ...................................................................................................................................................................................  12      6    13    18    14    12    12      5    
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Changing topics… 
 
[THE TWO SUBSEQUENT BATTERIES WERE ROTATED RANDOMLY FOR RESPONDENTS.] 

 

B3A. [SPLIT A] Below are some outcomes that have occurred since the Supreme Court overturned Roe v. Wade. For each, please 
indicate how concerning you find it. If you do not believe the statement, please indicate that option. 
 

 CONCERNING NOT  NET 

Very Some 
Not 
that 

Not at 
all 

Don't 
believe CONCERNING NOT 

• A ten-year-old rape victim was denied an abortion in her state 
because of her state's abortion ban. ..........................................................................................................................................  57% 16      8      4    15    73% 12    

Latest Data by Party Dem 76% 12      4      2      5    89%   6    
Latest Data by Party Ind 58% 11    10      5    16    69% 15    

Latest Data by Party Rep 37% 21    10      6    25    59% 16    
Latest Data by Race Afr Am 53% 20    12      8      8    73% 20    

Latest Data by Race Hisp 64% 14      6      6    10    78% 12    
Latest Data by Race White 59% 14      7      3    17    73% 11    
Latest Data by Race AAPI 57% 20      5      2    17    77%   6    

        

• After suffering a miscarriage, a woman was forced to carry her dead 
fetus in the womb for 2 weeks before it was removed from her body. ...........................................................................  54% 13      7      4    22    67% 11    

Latest Data by Party Dem 77%   7      2      3    11    84%   5    
Latest Data by Party Ind 50% 18    11      4    17    68% 15    

Latest Data by Party Rep 33% 17    10      6    34    50% 17    
Latest Data by Race Afr Am 56% 18      5      9    12    74% 14    

Latest Data by Race Hisp 68% 11      6      5    10    79% 11    
Latest Data by Race White 54% 12      8      3    23    65% 11    
Latest Data by Race AAPI 47% 16      4      4    29    63%   8    

        

• Doctors were forced to wait until a woman lost liters of blood and was 
on a ventilator before legally being allowed to intervene and perform 
an abortion. .........................................................................................................................................................................................  54% 15      6      3    21    69% 10    

Latest Data by Party Dem 74% 13      3      1      9    87%   5    
Latest Data by Party Ind 54% 21      3      3    18    75%   7    

Latest Data by Party Rep 33% 17    10      5    34    50% 15    
Latest Data by Race Afr Am 52% 23      6      4    16    75%   9    

Latest Data by Race Hisp 61% 14      8      7    10    75% 15    
Latest Data by Race White 55% 14      6      3    22    68%   9    
Latest Data by Race AAPI 56% 17      7      1    19    73%   8    

        

• Women have died after being unable to get the medical care they 
need due to Georgia's abortion ban. ..........................................................................................................................................  54% 16      7      3    20    69% 11    

Latest Data by Party Dem 75% 13      3      2      6    88%   6    
Latest Data by Party Ind 53% 15    12      2    18    68% 14    

Latest Data by Party Rep 32% 19    10      5    34    51% 15    
Latest Data by Race Afr Am 57% 18      8      7      9    75% 16    

Latest Data by Race Hisp 65% 16      5      5      9    81% 10    
Latest Data by Race White 52% 15      8      3    23    67% 11    
Latest Data by Race AAPI 59% 18      5      -    18    77%   5    
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B3A. [SPLIT A] Below are some outcomes that have occurred since the Supreme Court overturned Roe v. Wade. For each, please 
indicate how concerning you find it. If you do not believe the statement, please indicate that option. 
 

 CONCERNING NOT  NET 

Very Some 
Not 
that 

Not at 
all 

Don't 
believe CONCERNING NOT 

• A pregnant woman who was declared brain-dead is being kept alive 
by ventilators until her body gives birth because of the state's 
abortion ban, while the family has no say in what happens to their 
daughter. .............................................................................................................................................................................................  53% 17      9      6    15    70% 15    

Latest Data by Party Dem 71% 17      4      2      6    88%   6    
Latest Data by Party Ind 59% 15      8      5    13    73% 13    

Latest Data by Party Rep 34% 17    15    11    23    51% 25    
Latest Data by Race Afr Am 49% 24      9      7    11    73% 15    

Latest Data by Race Hisp 58% 20      9      8      5    78% 17    
Latest Data by Race White 54% 14    10      6    16    68% 16    
Latest Data by Race AAPI 54% 22      6      2    17    76%   8    

        

• There has been an increase in sepsis cases among pregnant 
women: in states with bans like Texas, the rate of sepsis has jumped 
by more than 50%. ...........................................................................................................................................................................  51% 19      9      3    18    70% 12    

Latest Data by Party Dem 72% 14      5      2      8    86%   7    
Latest Data by Party Ind 48% 19    12      2    20    67% 14    

Latest Data by Party Rep 31% 24    11      5    29    55% 17    
Latest Data by Race Afr Am 51% 22    13      3    11    73% 16    

Latest Data by Race Hisp 64% 16      6      4    10    81% 10    
Latest Data by Race White 50% 18      8      3    20    68% 12    
Latest Data by Race AAPI 49% 22      7      3    19    71% 10    

        

• The number of women who have died from pregnancy complications 
has increased in states with abortion bans. ............................................................................................................................  51% 18      8      3    19    69% 12    

Latest Data by Party Dem 73% 15      5      2      6    87%   7    
Latest Data by Party Ind 48% 21      9      4    18    69% 13    

Latest Data by Party Rep 30% 21    12      5    33    50% 17    
Latest Data by Race Afr Am 53% 24    10      4      9    78% 14    

Latest Data by Race Hisp 59% 17      9      5    10    76% 14    
Latest Data by Race White 51% 17      9      3    21    67% 12    
Latest Data by Race AAPI 53% 20      4      2    20    73%   6    

        

• Some states have introduced bills making abortion a criminal offense 
leading to jail time for both health care providers and women who 
receive abortions. .............................................................................................................................................................................  50% 18    12      9    11    68% 20    

Latest Data by Party Dem 72% 16      5      2      6    88%   6    
Latest Data by Party Ind 53% 19    16      4      9    71% 20    

Latest Data by Party Rep 27% 19    18    17    18    47% 35    
Latest Data by Race Afr Am 49% 27    11      8      6    76% 19    

Latest Data by Race Hisp 61% 20      6      7      7    81% 13    
Latest Data by Race White 49% 15    13    10    12    65% 23    
Latest Data by Race AAPI 51% 23      9      -    17    74%   9    
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B3A. [SPLIT A] Below are some outcomes that have occurred since the Supreme Court overturned Roe v. Wade. For each, please 
indicate how concerning you find it. If you do not believe the statement, please indicate that option. 
 

 CONCERNING NOT  NET 

Very Some 
Not 
that 

Not at 
all 

Don't 
believe CONCERNING NOT 

• There has been a rise in the number of women dying from pregnancy 
complications in states with abortion bans, particularly among Black 
women. .................................................................................................................................................................................................  50% 18      8      4    19    68% 13    

Latest Data by Party Dem 71% 16      4      2      6    87%   6    
Latest Data by Party Ind 50% 15    11      6    19    65% 17    

Latest Data by Party Rep 28% 21    13      6    33    49% 19    
Latest Data by Race Afr Am 49% 23    11      5    11    73% 16    

Latest Data by Race Hisp 57% 22      6      6      9    79% 13    
Latest Data by Race White 49% 17      9      4    22    66% 12    
Latest Data by Race AAPI 52% 19      7      4    18    72% 11    

        

• There has been a rise in infant deaths in states with abortion bans. .............................................................................  49% 18      7      4    22    67% 11    
Latest Data by Party Dem 71% 14      3      2    10    85%   5    

Latest Data by Party Ind 50% 16    13      5    16    66% 18    
Latest Data by Party Rep 26% 22    10      6    35    49% 16    

Latest Data by Race Afr Am 51% 26    11      6      6    77% 17    
Latest Data by Race Hisp 59% 20      4      4    12    80%   8    

Latest Data by Race White 49% 16      7      4    24    65% 11    
Latest Data by Race AAPI 47% 17      6      5    25    64% 11    

        

• OB/GYNs are moving out of states with abortion restrictions to avoid 
losing their license or facing investigations for providing their patients 
the care they need, making it harder for all women in those states to 
find doctors they need. ...................................................................................................................................................................  47% 21    12      9    12    68% 20    

Latest Data by Party Dem 70% 18      3      3      5    88%   7    
Latest Data by Party Ind 43% 24    12      8    13    67% 20    

Latest Data by Party Rep 24% 23    20    14    19    47% 34    
Latest Data by Race Afr Am 39% 33      6    13      9    72% 19    

Latest Data by Race Hisp 56% 23      7      9      5    79% 16    
Latest Data by Race White 47% 19    13      8    13    66% 21    
Latest Data by Race AAPI 49% 21      9      3    18    71% 12    

        

• More than half of reproductive-age women in the United States live in 
states with restrictions on abortion, including bans or severe 
limitations. ...........................................................................................................................................................................................  44% 20    14    11    11    64% 25    

Latest Data by Party Dem 67% 18      7      2      6    85% 10    
Latest Data by Party Ind 45% 16    19      8    12    60% 27    

Latest Data by Party Rep 20% 23    20    20    17    43% 40    
Latest Data by Race Afr Am 47% 26    11      7      9    73% 18    

Latest Data by Race Hisp 51% 28      8      5      8    79% 13    
Latest Data by Race White 44% 17    16    13    10    61% 29    
Latest Data by Race AAPI 43% 26      6      2    22    70%   8    
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B3B. [SPLIT B] Below are some outcomes that have occurred since the Supreme Court overturned Roe v. Wade. Please indicate how 
much you have seen, read, or heard about each item. 
 

 
A LOT/SOME 

A 
LITTLE/NOTHING NET 

A lot Some 
A 

little Nothing 
A 

LOT/SOME 
A 

LITTLE/NOTHING 

• Some states have introduced bills making abortion a criminal offense 
leading to jail time for both health care providers and women who 
receive abortions. .............................................................................................................................................................................  21% 27    22    30    48% 52    

Latest Data by Party Dem 35% 30    16    19    65% 35    
Latest Data by Party Ind 23% 19    31    27    42% 58    

Latest Data by Party Rep 6% 26    25    43    32% 68    
Latest Data by Race Afr Am 20% 25    24    31    45% 55    

Latest Data by Race Hisp 20% 39    20    21    59% 41    
Latest Data by Race White 21% 26    21    32    47% 53    
Latest Data by Race AAPI 21% 33    26    20    54% 46    

       

• Women have died after being unable to get the medical care they 
need due to abortion bans. ...........................................................................................................................................................  21% 22    20    38    43% 57    

Latest Data by Party Dem 34% 26    20    19    61% 39    
Latest Data by Party Ind 21% 19    21    39    40% 60    

Latest Data by Party Rep 7% 18    19    56    25% 75    
Latest Data by Race Afr Am 24% 20    27    28    44% 56    

Latest Data by Race Hisp 23% 29    22    26    53% 47    
Latest Data by Race White 20% 21    18    41    41% 59    
Latest Data by Race AAPI 16% 31    22    31    47% 53    

       

• OB/GYNs are moving out of states with abortion restrictions to avoid 
losing their license or facing investigations for providing their patients 
the care they need, making it harder for all women in those states to 
find doctors they need. ...................................................................................................................................................................  21% 20    20    39    41% 59    

Latest Data by Party Dem 31% 22    20    26    53% 47    
Latest Data by Party Ind 18% 23    17    42    41% 59    

Latest Data by Party Rep 10% 18    20    52    28% 72    
Latest Data by Race Afr Am 16% 24    24    36    40% 60    

Latest Data by Race Hisp 20% 26    18    35    46% 54    
Latest Data by Race White 21% 19    19    41    40% 60    
Latest Data by Race AAPI 21% 27    21    30    48% 52    

       

• A pregnant woman who was declared brain-dead is being kept alive 
by ventilators until her body gives birth because of the state's abortion 
ban, while the family has no say in what happens to their daughter. .............................................................................  20% 19    16    44    40% 60    

Latest Data by Party Dem 32% 24    14    30    56% 44    
Latest Data by Party Ind 18% 19    13    50    37% 63    

Latest Data by Party Rep 10% 15    19    56    25% 75    
Latest Data by Race Afr Am 16% 25    20    39    41% 59    

Latest Data by Race Hisp 22% 21    17    40    43% 57    
Latest Data by Race White 21% 18    14    46    39% 61    
Latest Data by Race AAPI 13% 33    27    26    46% 54    
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B3B. [SPLIT B] Below are some outcomes that have occurred since the Supreme Court overturned Roe v. Wade. Please indicate how 
much you have seen, read, or heard about each item. 
 

 
A LOT/SOME 

A 
LITTLE/NOTHING NET 

A lot Some 
A 

little Nothing 
A 

LOT/SOME 
A 

LITTLE/NOTHING 

• A ten-year-old rape victim was denied an abortion in her state 
because of her state's abortion ban. ..........................................................................................................................................  20% 20    17    43    40% 60    

Latest Data by Party Dem 32% 26    14    28    58% 42    
Latest Data by Party Ind 14% 14    26    46    28% 72    

Latest Data by Party Rep 10% 16    17    57    25% 75    
Latest Data by Race Afr Am 20% 26    19    34    46% 54    

Latest Data by Race Hisp 16% 27    20    36    44% 56    
Latest Data by Race White 21% 18    15    46    39% 61    
Latest Data by Race AAPI 11% 34    20    35    45% 55    

       

• The number of women who have died from pregnancy complications 
has increased in states with abortion bans. ............................................................................................................................  19% 19    18    44    38% 62    

Latest Data by Party Dem 30% 26    16    27    57% 43    
Latest Data by Party Ind 18% 24    14    43    43% 57    

Latest Data by Party Rep 8% 11    21    61    18% 82    
Latest Data by Race Afr Am 22% 23    21    33    46% 54    

Latest Data by Race Hisp 24% 22    25    29    46% 54    
Latest Data by Race White 18% 17    15    49    35% 65    
Latest Data by Race AAPI 21% 30    24    26    51% 49    

       

• There has been a rise in the number of women dying from pregnancy 
complications in states with abortion bans, particularly among Black 
women. .................................................................................................................................................................................................  18% 21    21    41    39% 61    

Latest Data by Party Dem 31% 25    22    21    56% 44    
Latest Data by Party Ind 16% 24    26    34    40% 60    

Latest Data by Party Rep 5% 15    17    62    20% 80    
Latest Data by Race Afr Am 20% 32    21    27    52% 48    

Latest Data by Race Hisp 20% 26    22    32    46% 54    
Latest Data by Race White 18% 17    20    45    35% 65    
Latest Data by Race AAPI 14% 37    23    26    51% 49    

       

• After suffering a miscarriage, a woman was forced to carry her dead 
fetus in the womb for 2 weeks before it was removed from her body. ...........................................................................  17% 19    17    47    36% 64    

Latest Data by Party Dem 27% 22    18    34    49% 51    
Latest Data by Party Ind 17% 20    19    44    37% 63    

Latest Data by Party Rep 7% 16    17    61    23% 77    
Latest Data by Race Afr Am 17% 21    22    40    38% 62    

Latest Data by Race Hisp 18% 21    20    40    39% 61    
Latest Data by Race White 17% 17    16    50    34% 66    
Latest Data by Race AAPI 12% 30    21    36    43% 57    
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B3B. [SPLIT B] Below are some outcomes that have occurred since the Supreme Court overturned Roe v. Wade. Please indicate how 
much you have seen, read, or heard about each item. 
 

 
A LOT/SOME 

A 
LITTLE/NOTHING NET 

A lot Some 
A 

little Nothing 
A 

LOT/SOME 
A 

LITTLE/NOTHING 

• More than half of reproductive-age women in the United States live in 
states with restrictions on abortion, including bans or severe 
limitations. ...........................................................................................................................................................................................  17% 24    22    38    41% 59    

Latest Data by Party Dem 25% 31    21    23    56% 44    
Latest Data by Party Ind 21% 16    22    41    37% 63    

Latest Data by Party Rep 8% 18    22    52    26% 74    
Latest Data by Race Afr Am 19% 28    27    26    47% 53    

Latest Data by Race Hisp 20% 30    23    27    50% 50    
Latest Data by Race White 17% 22    19    41    39% 61    
Latest Data by Race AAPI 10% 29    32    29    39% 61    

       

• Doctors were forced to wait until a woman lost liters of blood and was 
on a ventilator before legally being allowed to intervene and perform 
an abortion. .........................................................................................................................................................................................  16% 19    15    51    34% 66    

Latest Data by Party Dem 23% 21    18    38    44% 56    
Latest Data by Party Ind 16% 22    12    50    38% 62    

Latest Data by Party Rep 8% 16    12    64    23% 77    
Latest Data by Race Afr Am 16% 19    18    46    35% 65    

Latest Data by Race Hisp 15% 26    16    44    40% 60    
Latest Data by Race White 15% 18    14    53    33% 67    
Latest Data by Race AAPI 13% 25    19    43    38% 62    

       

• There has been an increase in sepsis cases among pregnant women 
in states with bans. ..........................................................................................................................................................................  14% 19    14    53    33% 67    

Latest Data by Party Dem 22% 26    12    40    48% 52    
Latest Data by Party Ind 14% 13    19    54    27% 73    

Latest Data by Party Rep 7% 12    15    66    19% 81    
Latest Data by Race Afr Am 14% 21    21    44    36% 64    

Latest Data by Race Hisp 15% 25    10    50    40% 60    
Latest Data by Race White 15% 17    13    55    32% 68    
Latest Data by Race AAPI 16% 29    18    38    44% 56    

       

• There has been a rise in infant deaths in states with abortion bans. .............................................................................  13% 17    16    54    31% 69    
Latest Data by Party Dem 18% 23    15    43    41% 59    

Latest Data by Party Ind 13% 19    17    51    32% 68    
Latest Data by Party Rep 8% 12    16    64    20% 80    

Latest Data by Race Afr Am 12% 18    24    46    30% 70    
Latest Data by Race Hisp 23% 16    16    45    39% 61    

Latest Data by Race White 13% 17    14    56    30% 70    
Latest Data by Race AAPI 10% 27    24    39    37% 63    
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B4C. [SPLIT C] Below are some policies that Trump and Republicans have passed or proposed relating to abortion and reproductive care. 
Please indicate how much you have seen, read, or heard about each of the following items. 
 

 
A LOT/SOME 

A 
LITTLE/NOTHING NET 

A lot Some 
A 

little Nothing 
A 

LOT/SOME 
A 

LITTLE/NOTHING 

• Republicans in Congress voted to defund Planned Parenthood .....................................................................................  24% 27    24    24    51% 49    
Latest Data by Party Dem 33% 27    23    17    60% 40    

Latest Data by Party Ind 18% 23    26    33    41% 59    
Latest Data by Party Rep 16% 29    25    30    45% 55    

Latest Data by Race Afr Am 17% 27    28    28    44% 56    
Latest Data by Race Hisp 31% 33    20    17    63% 37    

Latest Data by Race White 24% 26    25    25    50% 50    
Latest Data by Race AAPI 29% 31    14    25    61% 39    

       

• Trump and Republicans are making it easier for states to deny women 
life-saving abortion care, even in a medical emergency .....................................................................................................  24% 23    19    34    47% 53    

Latest Data by Party Dem 38% 24    19    20    61% 39    
Latest Data by Party Ind 23% 17    19    42    40% 60    

Latest Data by Party Rep 9% 24    20    47    33% 67    
Latest Data by Race Afr Am 23% 27    28    21    50% 50    

Latest Data by Race Hisp 23% 31    26    20    54% 46    
Latest Data by Race White 24% 21    18    37    45% 55    
Latest Data by Race AAPI 26% 29      5    40    55% 45    

       

• Republicans in Congress' proposed Medicaid cuts could cut access to 
reproductive and maternal health care......................................................................................................................................  19% 25    20    35    45% 55    

Latest Data by Party Dem 33% 26    18    24    58% 42    
Latest Data by Party Ind 16% 20    25    39    36% 64    

Latest Data by Party Rep 6% 26    21    46    33% 67    
Latest Data by Race Afr Am 22% 24    25    29    46% 54    

Latest Data by Race Hisp 24% 30    27    19    54% 46    
Latest Data by Race White 17% 25    19    39    42% 58    
Latest Data by Race AAPI 27% 29    17    27    56% 44    

       

• Trump cut funding for family planning clinics that provide birth control, 
sexually transmitted infection screenings, and cancer screenings ..................................................................................  19% 27    23    32    46% 54    

Latest Data by Party Dem 30% 26    20    24    56% 44    
Latest Data by Party Ind 18% 22    27    33    40% 60    

Latest Data by Party Rep 8% 28    25    39    36% 64    
Latest Data by Race Afr Am 19% 29    21    32    48% 52    

Latest Data by Race Hisp 25% 28    24    23    52% 48    
Latest Data by Race White 18% 26    23    32    44% 56    
Latest Data by Race AAPI 23% 27    19    31    50% 50    

       

• Republicans in Congress have proposed withdrawing the Food and 
Drug Administration's (FDA) approval of the most commonly used 
medication in abortion care, which has been in use for 25 years ....................................................................................  18% 23    19    39    41% 59    

Latest Data by Party Dem 27% 23    21    29    50% 50    
Latest Data by Party Ind 19% 21    18    42    40% 60    

Latest Data by Party Rep 8% 25    18    49    33% 67    
Latest Data by Race Afr Am 13% 28    22    37    41% 59    

Latest Data by Race Hisp 25% 26    29    21    51% 49    
Latest Data by Race White 17% 23    18    41    41% 59    
Latest Data by Race AAPI 23% 17    16    43    40% 60    
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B4C. [SPLIT C] Below are some policies that Trump and Republicans have passed or proposed relating to abortion and reproductive care. 
Please indicate how much you have seen, read, or heard about each of the following items. 
 

 
A LOT/SOME 

A 
LITTLE/NOTHING NET 

A lot Some 
A 

little Nothing 
A 

LOT/SOME 
A 

LITTLE/NOTHING 

• Trump issued an executive order that suggests fetuses have the 
same rights as a person .................................................................................................................................................................  17% 26    17    39    43% 57    

Latest Data by Party Dem 21% 27    17    35    48% 52    
Latest Data by Party Ind 21% 21    21    37    42% 58    

Latest Data by Party Rep 12% 27    17    44    39% 61    
Latest Data by Race Afr Am 16% 27    25    31    44% 56    

Latest Data by Race Hisp 20% 32    20    27    53% 47    
Latest Data by Race White 16% 26    16    43    41% 59    
Latest Data by Race AAPI 25% 28    15    32    53% 47    

       

• Republicans in Congress have proposed cutting IVF research .......................................................................................  17% 24    24    36    41% 59    
Latest Data by Party Dem 26% 27    22    25    53% 47    

Latest Data by Party Ind 17% 20    28    35    36% 64    
Latest Data by Party Rep 7% 21    24    47    29% 71    

Latest Data by Race Afr Am 14% 27    26    33    41% 59    
Latest Data by Race Hisp 24% 31    24    21    55% 45    

Latest Data by Race White 16% 23    23    38    39% 61    
Latest Data by Race AAPI 21% 20    19    40    41% 59    

       

• Republicans in Congress proposed restricting contraception access 
and coverage .....................................................................................................................................................................................  17% 24    22    37    41% 59    

Latest Data by Party Dem 27% 28    17    28    55% 45    
Latest Data by Party Ind 15% 24    25    35    40% 60    

Latest Data by Party Rep 7% 20    26    47    27% 73    
Latest Data by Race Afr Am 9% 35    23    33    44% 56    

Latest Data by Race Hisp 23% 39    20    18    62% 38    
Latest Data by Race White 17% 21    21    40    38% 62    
Latest Data by Race AAPI 24% 16    28    32    40% 60    

       

• Republicans in Congress want to allow health care workers to deny 
abortion care, whether in a lifesaving situation or as part of a 
prescription at a pharmacy ............................................................................................................................................................  17% 23    20    40    40% 60    

Latest Data by Party Dem 26% 25    24    25    51% 49    
Latest Data by Party Ind 14% 23    23    41    37% 63    

Latest Data by Party Rep 7% 21    17    55    29% 71    
Latest Data by Race Afr Am 15% 32    19    34    47% 53    

Latest Data by Race Hisp 21% 31    23    24    52% 48    
Latest Data by Race White 16% 21    20    43    37% 63    
Latest Data by Race AAPI 16% 30    20    34    46% 54    

       

• Trump supports restricting health insurance coverage for abortion 
care for public employees like police officers or postal workers and 
members of the military ..................................................................................................................................................................  16% 20    20    43    37% 63    

Latest Data by Party Dem 25% 21    19    35    46% 54    
Latest Data by Party Ind 20% 14    25    40    34% 66    

Latest Data by Party Rep 7% 21    20    53    28% 72    
Latest Data by Race Afr Am 20% 24    18    38    43% 57    

Latest Data by Race Hisp 29% 24    19    29    52% 48    
Latest Data by Race White 15% 19    21    46    33% 67    
Latest Data by Race AAPI 18% 19    18    45    37% 63    



Global Strategy Group 46517 June Navigator #1 Page 33/47 
 

B4C. [SPLIT C] Below are some policies that Trump and Republicans have passed or proposed relating to abortion and reproductive care. 
Please indicate how much you have seen, read, or heard about each of the following items. 
 

 
A LOT/SOME 

A 
LITTLE/NOTHING NET 

A lot Some 
A 

little Nothing 
A 

LOT/SOME 
A 

LITTLE/NOTHING 

• Republicans in Congress have proposed rescinding certain laws 
protecting the data and privacy of women who have abortions, 
opening the door for law enforcement to target women who have an 
abortion ................................................................................................................................................................................................  16% 22    20    42    38% 62    

Latest Data by Party Dem 25% 25    21    29    49% 51    
Latest Data by Party Ind 19% 17    24    40    36% 64    

Latest Data by Party Rep 7% 20    18    55    26% 74    
Latest Data by Race Afr Am 16% 25    22    38    40% 60    

Latest Data by Race Hisp 21% 27    23    29    48% 52    
Latest Data by Race White 16% 21    19    44    37% 63    
Latest Data by Race AAPI 19% 18    24    39    37% 63    

       

• Trump and Republicans fired the scientists in charge of researching 
IVF treatments ...................................................................................................................................................................................  15% 23    18    44    37% 63    

Latest Data by Party Dem 21% 25    19    35    46% 54    
Latest Data by Party Ind 18% 22    14    46    40% 60    

Latest Data by Party Rep 7% 20    19    53    28% 72    
Latest Data by Race Afr Am 14% 25    22    39    40% 60    

Latest Data by Race Hisp 25% 25    23    27    50% 50    
Latest Data by Race White 14% 22    17    47    36% 64    
Latest Data by Race AAPI 14% 21    23    42    35% 65    

       

• Republicans in Congress cosponsored the Life at Conception Act, 
which could ban abortion and IVF nationwide ........................................................................................................................  15% 24    21    41    38% 62    

Latest Data by Party Dem 22% 23    20    35    46% 54    
Latest Data by Party Ind 17% 20    27    36    37% 63    

Latest Data by Party Rep 7% 25    21    48    31% 69    
Latest Data by Race Afr Am 11% 31    21    38    42% 58    

Latest Data by Race Hisp 22% 24    28    26    46% 54    
Latest Data by Race White 14% 22    20    43    37% 63    
Latest Data by Race AAPI 22% 23    18    37    44% 56    

       

• Trump issued pardons for 23 criminals convicted of harassing 
abortion patients and clinics .........................................................................................................................................................  14% 21    18    47    35% 65    

Latest Data by Party Dem 19% 22    19    40    41% 59    
Latest Data by Party Ind 17% 18    25    40    35% 65    

Latest Data by Party Rep 8% 21    16    55    29% 71    
Latest Data by Race Afr Am 20% 26    22    33    46% 54    

Latest Data by Race Hisp 22% 28    21    29    50% 50    
Latest Data by Race White 12% 19    18    51    31% 69    
Latest Data by Race AAPI 18% 19    18    45    37% 63    
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B4C. [SPLIT C] Below are some policies that Trump and Republicans have passed or proposed relating to abortion and reproductive care. 
Please indicate how much you have seen, read, or heard about each of the following items. 
 

 
A LOT/SOME 

A 
LITTLE/NOTHING NET 

A lot Some 
A 

little Nothing 
A 

LOT/SOME 
A 

LITTLE/NOTHING 

• Republicans in Congress have proposed using a 150-year-old law to 
ban the mailing of medication used in abortion care, nationwide ....................................................................................  13% 21    21    45    34% 66    

Latest Data by Party Dem 21% 22    20    36    44% 56    
Latest Data by Party Ind 12% 18    27    43    30% 70    

Latest Data by Party Rep 5% 20    20    55    25% 75    
Latest Data by Race Afr Am 10% 25    21    44    36% 64    

Latest Data by Race Hisp 21% 31    23    25    52% 48    
Latest Data by Race White 13% 19    21    48    32% 68    
Latest Data by Race AAPI 14% 21    21    44    35% 65    

 

B4D. [SPLIT D] Below are some policies that Trump and Republicans have passed or proposed relating to abortion and reproductive care. 
For each, please indicate how concerning you find that policy. If you do not believe they have passed or proposed this policy, please 
indicate that option. 
 

 CONCERNING NOT  NET 

Very Some 
Not 
that 

Not at 
all 

Don't 
believe CONCERNING NOT 

• Trump and Republicans are making it easier for states to deny 
women life-saving abortion care, even in a medical emergency ......................................................................................  51% 17      9      6    17    69% 15    

Latest Data by Party Dem 82% 12      1      1      4    93%   2    
Latest Data by Party Ind 49% 17      9    10    15    66% 19    

Latest Data by Party Rep 21% 23    16    10    30    44% 27    
Latest Data by Race Afr Am 57% 22      5      8      8    79% 13    

Latest Data by Race Hisp 56% 17      8      4    15    73% 12    
Latest Data by Race White 49% 16    10      6    19    65% 16    
Latest Data by Race AAPI 55% 24      5      5    12    78% 10    

        

• Republicans in Congress want to allow health care workers to deny 
abortion care, whether in a lifesaving situation or as part of a 
prescription at a pharmacy ............................................................................................................................................................  49% 17      8      7    18    67% 15    

Latest Data by Party Dem 76% 12      2      3      7    88%   5    
Latest Data by Party Ind 45% 24      7      9    15    69% 16    

Latest Data by Party Rep 23% 21    15    11    30    44% 26    
Latest Data by Race Afr Am 55% 22      5      6    12    77% 11    

Latest Data by Race Hisp 53% 18      8    10    11    71% 18    
Latest Data by Race White 47% 16      9      7    21    63% 16    
Latest Data by Race AAPI 57% 20      5      6    13    76% 11    

        

• Republicans in Congress proposed restricting contraception access 
and coverage .....................................................................................................................................................................................  49% 17    10      8    15    66% 19    

Latest Data by Party Dem 74% 14      4      2      6    88%   6    
Latest Data by Party Ind 46% 22      9      8    15    68% 17    

Latest Data by Party Rep 24% 19    17    15    25    43% 32    
Latest Data by Race Afr Am 51% 24      8      7    10    75% 15    

Latest Data by Race Hisp 50% 22    12      6      9    72% 19    
Latest Data by Race White 48% 14    11      9    18    62% 20    
Latest Data by Race AAPI 54% 24      9      6      8    78% 14    
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B4D. [SPLIT D] Below are some policies that Trump and Republicans have passed or proposed relating to abortion and reproductive care. 
For each, please indicate how concerning you find that policy. If you do not believe they have passed or proposed this policy, please 
indicate that option. 
 

 CONCERNING NOT  NET 

Very Some 
Not 
that 

Not at 
all 

Don't 
believe CONCERNING NOT 

• Republicans in Congress have proposed rescinding certain laws 
protecting the data and privacy of women who have abortions, 
opening the door for law enforcement to target women who have an 
abortion ................................................................................................................................................................................................  48% 16    10      6    19    64% 17    

Latest Data by Party Dem 76% 10      3      3      7    87%   6    
Latest Data by Party Ind 46% 20    11      7    16    66% 18    

Latest Data by Party Rep 21% 20    18    10    32    41% 27    
Latest Data by Race Afr Am 55% 18      9      6    13    73% 14    

Latest Data by Race Hisp 52% 17      9      9    12    69% 19    
Latest Data by Race White 46% 15    11      6    22    61% 17    
Latest Data by Race AAPI 50% 21      6      2    20    71%   9    

        

• Trump cut funding for family planning clinics that provide birth 
control, sexually transmitted infection screenings, and cancer 
screenings ...........................................................................................................................................................................................  48% 17    11    11    13    65% 22    

Latest Data by Party Dem 77% 11      4      3      5    88%   7    
Latest Data by Party Ind 46% 20    14      4    16    66% 18    

Latest Data by Party Rep 19% 21    19    20    21    41% 38    
Latest Data by Race Afr Am 54% 21      7      8    11    74% 15    

Latest Data by Race Hisp 53% 18    11      9      9    71% 20    
Latest Data by Race White 46% 14    12    12    15    60% 24    
Latest Data by Race AAPI 48% 28    14      4      6    76% 18    

        

• Republicans in Congress' proposed Medicaid cuts could cut access 
to reproductive and maternal health care .................................................................................................................................  48% 21    12      8    12    68% 20    

Latest Data by Party Dem 76% 18      3      1      2    94%   4    
Latest Data by Party Ind 49% 25      8      8    10    74% 16    

Latest Data by Party Rep 18% 23    21    16    21    41% 37    
Latest Data by Race Afr Am 60% 26      7      3      4    86% 10    

Latest Data by Race Hisp 53% 19    14      6      8    72% 19    
Latest Data by Race White 44% 19    12    10    14    63% 23    
Latest Data by Race AAPI 55% 23    13      6      3    78% 19    

        

• Republicans in Congress voted to defund Planned Parenthood .....................................................................................  47% 16    14    17      7    63% 30    
Latest Data by Party Dem 75% 13      5      3      4    88%   8    

Latest Data by Party Ind 43% 23    11      8    14    67% 19    
Latest Data by Party Rep 18% 17    23    32      9    35% 56    

Latest Data by Race Afr Am 52% 22      9      9      8    74% 18    
Latest Data by Race Hisp 54% 17      8    12      8    71% 20    

Latest Data by Race White 45% 15    14    20      7    59% 34    
Latest Data by Race AAPI 49% 23    18      5      5    72% 23    
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B4D. [SPLIT D] Below are some policies that Trump and Republicans have passed or proposed relating to abortion and reproductive care. 
For each, please indicate how concerning you find that policy. If you do not believe they have passed or proposed this policy, please 
indicate that option. 
 

 CONCERNING NOT  NET 

Very Some 
Not 
that 

Not at 
all 

Don't 
believe CONCERNING NOT 

• Republicans in Congress have proposed using a 150-year-old law to 
ban the mailing of medication used in abortion care, nationwide ....................................................................................  45% 17    10    13    15    63% 23    

Latest Data by Party Dem 75% 13      2      4      6    88%   6    
Latest Data by Party Ind 42% 21      9    10    18    62% 19    

Latest Data by Party Rep 16% 21    18    22    23    37% 40    
Latest Data by Race Afr Am 51% 27      5      9      7    79% 14    

Latest Data by Race Hisp 50% 14      8    12    15    65% 20    
Latest Data by Race White 43% 15    11    14    17    58% 25    
Latest Data by Race AAPI 61% 11      9    10    10    71% 19    

        

• Trump issued pardons for 23 criminals convicted of harassing 
abortion patients and clinics .........................................................................................................................................................  45% 16    11      8    19    62% 19    

Latest Data by Party Dem 71% 15      2      2    10    86%   4    
Latest Data by Party Ind 47% 16      9      6    23    62% 15    

Latest Data by Party Rep 18% 18    19    16    28    36% 36    
Latest Data by Race Afr Am 49% 22      9      5    14    72% 14    

Latest Data by Race Hisp 56% 12    10    11    12    68% 21    
Latest Data by Race White 42% 16    11      9    22    58% 20    
Latest Data by Race AAPI 61% 14    11      1    12    75% 13    

        

• Republicans in Congress have proposed withdrawing the Food and 
Drug Administration's (FDA) approval of the most commonly used 
medication in abortion care, which has been in use for 25 years ....................................................................................  45% 19    12    12    13    64% 23    

Latest Data by Party Dem 72% 16      3      3      6    88%   6    
Latest Data by Party Ind 43% 24      8      6    19    67% 14    

Latest Data by Party Rep 18% 20    22    22    19    38% 44    
Latest Data by Race Afr Am 46% 27      8    10      9    73% 18    

Latest Data by Race Hisp 48% 19    10    10    13    67% 21    
Latest Data by Race White 44% 17    13    12    14    60% 25    
Latest Data by Race AAPI 53% 20      7      8    11    73% 16    

        

• Republicans in Congress cosponsored the Life at Conception Act, 
which could ban abortion and IVF nationwide ........................................................................................................................  45% 16    12    10    17    61% 22    

Latest Data by Party Dem 72% 12      5      4      6    84% 10    
Latest Data by Party Ind 41% 20    10      9    20    61% 19    

Latest Data by Party Rep 18% 18    20    16    27    36% 36    
Latest Data by Race Afr Am 46% 24    10    13      7    70% 23    

Latest Data by Race Hisp 47% 20    12    11    11    66% 23    
Latest Data by Race White 44% 13    13      9    20    57% 23    
Latest Data by Race AAPI 51% 27    11      6      6    78% 16    

        

• Trump and Republicans fired the scientists in charge of researching 
IVF treatments ...................................................................................................................................................................................  44% 15    13      8    20    59% 21    

Latest Data by Party Dem 72% 16      3      2      7    88%   5    
Latest Data by Party Ind 39% 20    10      8    23    59% 18    

Latest Data by Party Rep 16% 14    23    14    33    30% 37    
Latest Data by Race Afr Am 51% 24    10      5    10    76% 15    

Latest Data by Race Hisp 46% 19    14      6    15    65% 20    
Latest Data by Race White 42% 12    14      8    24    54% 22    
Latest Data by Race AAPI 47% 28      8    11      5    75% 20    
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B4D. [SPLIT D] Below are some policies that Trump and Republicans have passed or proposed relating to abortion and reproductive care. 
For each, please indicate how concerning you find that policy. If you do not believe they have passed or proposed this policy, please 
indicate that option. 
 

 CONCERNING NOT  NET 

Very Some 
Not 
that 

Not at 
all 

Don't 
believe CONCERNING NOT 

• Trump supports restricting health insurance coverage for abortion 
care for public employees like police officers or postal workers and 
members of the military ..................................................................................................................................................................  42% 19    11    10    18    61% 22    

Latest Data by Party Dem 68% 19      4      2      8    87%   5    
Latest Data by Party Ind 40% 21    13    10    16    61% 24    

Latest Data by Party Rep 16% 18    18    19    28    35% 38    
Latest Data by Race Afr Am 55% 23      6    10      7    77% 16    

Latest Data by Race Hisp 47% 21    12      6    14    68% 18    
Latest Data by Race White 39% 17    13    11    20    56% 24    
Latest Data by Race AAPI 48% 21      4      9    18    69% 13    

        

• Republicans in Congress have proposed cutting IVF research .......................................................................................  42% 23    12      9    15    64% 20    
Latest Data by Party Dem 66% 20      4      5      4    86% 10    

Latest Data by Party Ind 42% 25    11      9    12    68% 20    
Latest Data by Party Rep 17% 24    19    12    28    41% 31    

Latest Data by Race Afr Am 42% 28    12    11      7    70% 23    
Latest Data by Race Hisp 47% 22      8      9    14    70% 16    

Latest Data by Race White 41% 21    12      8    18    62% 20    
Latest Data by Race AAPI 44% 31    15      5      5    75% 20    

        

• Trump issued an executive order that suggests fetuses have the 
same rights as a person .................................................................................................................................................................  37% 15    15    17    16    51% 32    

Latest Data by Party Dem 61% 15      6      4    14    76% 10    
Latest Data by Party Ind 38% 18    14      9    21    56% 23    

Latest Data by Party Rep 11% 14    23    34    18    25% 57    
Latest Data by Race Afr Am 47% 24    10      6    13    71% 16    

Latest Data by Race Hisp 38% 20    14    14    13    59% 28    
Latest Data by Race White 35% 12    15    21    17    46% 36    
Latest Data by Race AAPI 36% 28    10      6    19    64% 17    

 

Q98. How would you describe Republicans who support these kinds of 
restrictions on abortion access? 

 
 



Global Strategy Group 46517 June Navigator #1 Page 38/47 
 

 

For statistical purposes only, please answer the following questions. 
 

NEWSSOURCES. Thinking about the various sources of news available today, which of the following would you say are your main sources 
of news about politics and current events in the U.S.? Check all that apply. 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jun-9 May-18 Apr-28 Apr-7 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Local television ..........................................................................................................................................................................................     42%    37%    39%    38%    43%    41%    40%    41%    38%    42%    41% 
 Social media websites where news is shared 

(such as Facebook, Twitter/X, or YouTube) ..............................................................................................................................................  39    37    37    40    38    40    39    39    48    37    42    
 Broadcast television news (CBS, NBC, or 

ABC) ..........................................................................................................................................................................................................  37    37    36    41    43    35    32    36    33    38    38    
 Online news websites ................................................................................................................................................................................  33    34    30    34    38    29    29    29    35    33    43    
 Fox News ...................................................................................................................................................................................................  31    31    30    32    15    28    49    29    30    32    29    
 CNN ...........................................................................................................................................................................................................  25    25    27    26    36    22    15    38    33    22    35    
 Radio .........................................................................................................................................................................................................  19    17    17    17    18    18    21    20    25    19    15    
 Your local newspaper ................................................................................................................................................................................  18    17    16    17    19    19    17    21    23    17    18    
 Social media creators and influencers ......................................................................................................................................................  17    16    15    17    15    22    18    22    34    15    15    
 MSNBC ......................................................................................................................................................................................................  17    15    16    17    24    14      9    20    21    15    19    
 Podcasts ....................................................................................................................................................................................................  15    16    15    17    14    18    16    21    19    14    15    
 National newspapers .................................................................................................................................................................................  14    14    14    13    18    14    11    14    17    14    20    
 Other ..........................................................................................................................................................................................................    3      5      5      4      3      6      3      *      2      4      4    
 None of these: I don’t follow news about 

politics and current events in the U.S. .......................................................................................................................................................    5      5      6      5      4    12      5      6      5      5      4    
             

 

DNEWS. How often do you watch the following news channels? 
 

 
A FEW TIMES A WEEK OR MORE 

A FEW TIMES A MONTH OR 
LESS 

DK 

NET 

Several hours 
a day 

Once 
a day 

A few times a 
week 

A few times a 
month Rarely Never 

A FEW TIMES 
A WEEK OR 

MORE 

A FEW TIMES 
A MONTH OR 

LESS 

• Fox News Channel ..........................................................................................................................................................................  8% 14    14      8    14    37      5    36% 59    
May-18 2025 8% 13    14      9    13    37      6    36% 58    
Apr-28 2025 11% 13    13      7    13    37      7    37% 57    

Apr-7 2025 10% 12    13      8    16    35      6    35% 59    
Latest Data by Party Dem 3%   8      9      6    14    54      5    21% 74    

Latest Data by Party Ind 6% 12    16      7    19    33      6    34% 60    
Latest Data by Party Rep 14% 20    18    11    14    19      5    51% 44    

Latest Data by Race Afr Am 10% 19    19      7    13    29      3    48% 49    
Latest Data by Race Hisp 7% 13    18    10    15    33      4    38% 58    

Latest Data by Race White 8% 13    12      8    14    39      6    33% 61    
Latest Data by Race AAPI 7% 12    14      7    18    36      6    33% 61    

          

• CNN ......................................................................................................................................................................................................  5% 10    14    10    19    36      6    29% 65    
May-18 2025 5% 10    14    10    18    35      7    29% 63    
Apr-28 2025 4% 11    16      7    17    36      8    31% 61    

Apr-7 2025 3% 11    15    10    19    35      7    29% 64    
Latest Data by Party Dem 7% 14    17    11    21    25      6    38% 56    

Latest Data by Party Ind 4%   9    15      7    26    31      8    28% 64    
Latest Data by Party Rep 3%   7    11      9    16    48      6    20% 74    

Latest Data by Race Afr Am 11% 14    23    10    19    18      6    47% 47    
Latest Data by Race Hisp 8% 15    21    10    19    23      5    44% 52    

Latest Data by Race White 4%   9    11      9    19    42      6    23% 71    
Latest Data by Race AAPI 7% 14    12    11    19    29      8    34% 58    
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DNEWS. How often do you watch the following news channels? 
 

 
A FEW TIMES A WEEK OR MORE 

A FEW TIMES A MONTH OR 
LESS 

DK 

NET 

Several hours 
a day 

Once 
a day 

A few times a 
week 

A few times a 
month Rarely Never 

A FEW TIMES 
A WEEK OR 

MORE 

A FEW TIMES 
A MONTH OR 

LESS 

• MSNBC ...............................................................................................................................................................................................  4%   8    14      8    18    40      8    26% 66    
May-18 2025 4%   8    11      9    16    42      9    23% 68    
Apr-28 2025 5%   8    12      7    16    42      9    25% 66    

Apr-7 2025 4%   8    14      7    19    41      8    25% 66    
Latest Data by Party Dem 6% 11    19      9    16    31      8    36% 56    

Latest Data by Party Ind 3%   7    13      6    25    39      8    23% 70    
Latest Data by Party Rep 2%   5      9      7    19    50      8    16% 76    

Latest Data by Race Afr Am 8% 11    19    10    18    28      6    38% 56    
Latest Data by Race Hisp 7% 12    18      8    19    31      5    37% 58    

Latest Data by Race White 3%   7    12      7    18    44      8    22% 70    
Latest Data by Race AAPI 4% 13    10      9    19    37      7    27% 66    

 

YOUTUBEVIEWS. Approximately how often do you use YouTube? 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jun-9 May-18 Apr-28 Apr-7 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Several times a day ...................................................................................................................................................................................     41%    45%    43%    44%    43%    52%    37%    65%    54%    34%    47% 
 Once a day ................................................................................................................................................................................................  16    13    14    15    16    10    16    10    17    16    17    
 A few times a week ...................................................................................................................................................................................  18    19    20    19    18    15    20    13    14    20    19    
 Once a week..............................................................................................................................................................................................    5      5      4      4      4      6      6      2      4      6      5    
 A few times a month ..................................................................................................................................................................................    7      4      6      6      7      4      7      2      4      8      7    
 Rarely ........................................................................................................................................................................................................    7      6      7      6      6      8      8      4      5      8      3    
 Never .........................................................................................................................................................................................................    5      8      6      6      4      6      6      4      1      6      2    
             
 ONCE A WEEK OR MORE (NET) ............................................................................................................................................................     81% 82    81    81    82    83    79    90    90    77    88    
 A FEW TIMES A MONTH OR LESS (NET) ..............................................................................................................................................  19    18    19    19    18    17    21    10    10    23    12    
             

 

LIVETVVIEWS. Approximately how often do you watch live TV with commercials? Please only include TV you watch live like sports, cable 
shows, or the news, and not TV that is recorded or where you can skip over commercials. 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jun-9 May-18 Apr-28 Apr-7 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Several times a day ...................................................................................................................................................................................     41%    40%    42%    43%    42%    38%    40%    51%    43%    39%    35% 
 Once a day ................................................................................................................................................................................................  15    16    14    15    15    10    17    14    16    16    17    
 A few times a week ...................................................................................................................................................................................  15    14    16    15    14    15    16    17    17    15    13    
 Once a week..............................................................................................................................................................................................    4      2      2      2      3      6      4      4      1      4      4    
 A few times a month ..................................................................................................................................................................................    4      4      4      4      4      6      3      3      4      5      1    
 Rarely ........................................................................................................................................................................................................  10    11    12    11    10    14    10      6    11    10    14    
 Never .........................................................................................................................................................................................................  10    12    10    10    12    10      9      6      7    12    15    
             
 ONCE A WEEK OR MORE (NET) ............................................................................................................................................................     75% 73    74    74    74    70    78    85    78    73    70    
 A FEW TIMES A MONTH OR LESS (NET) ..............................................................................................................................................  25    27    26    26    26    30    22    15    22    27    30    
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TVVIEWST. [IF WATCH LIVE TV WITH COMMERCIALS] And which of the following better describes how you watch live TV with commercials? 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jun-9 May-18 Apr-28 Apr-7 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Traditional TV via cable, satellite, or antenna ...........................................................................................................................................     36%    38%    35%    35%    37%    26%    37%    32%    26%    37%    36% 
 Streaming TV through your internet connection 

with a service like YouTube TV, Fubo, Sling, 
Hulu Live, or DirecTV Stream ....................................................................................................................................................................  42    39    41    43    39    47    43    46    52    40    37    

 Both of these .............................................................................................................................................................................................  12    11    13    12    12    17    11    16    14    11    11    
VOL: (Does not watch live TV with commercials) ..............................................................................................................................................  10    12    10    10    12    10      9      6      7    12    15    
             
 TRADITIONAL TV/BOTH (NET) ...............................................................................................................................................................     48% 49    48    47    49    43    48    49    40    49    47    
 STREAMING TV/BOTH (NET) ..................................................................................................................................................................  54    50    55    55    51    64    54    62    67    51    49    
             

 

SOCMEDIAUSE. Do you have an account on any of the following platforms? 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jun-9 May-18 Apr-28 Apr-7 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Facebook ...................................................................................................................................................................................................     81%    80%    83%    83%    79%    80%    82%    76%    83%    82%    72% 
 Instagram...................................................................................................................................................................................................  55    52    52    55    59    59    49    65    72    50    60    
 TikTok ........................................................................................................................................................................................................  37    37    37    38    39    38    35    50    58    32    35    
 Twitter/X ....................................................................................................................................................................................................  30    32    33    30    29    30    30    38    39    27    32    
 Spotify ........................................................................................................................................................................................................  27    29    28    30    30    23    25    23    37    26    35    
 Snapchat ...................................................................................................................................................................................................  27    27    27    27    26    32    27    28    42    25    26    
 Reddit ........................................................................................................................................................................................................  25    24    24    26    30    27    20    21    28    25    35    
 WhatsApp ..................................................................................................................................................................................................  22    20    20    20    23    23    21    21    42    18    39    
 Discord ......................................................................................................................................................................................................  16    17    n/a    n/a    19    15    14    12    19    16    26    
 Threads .....................................................................................................................................................................................................  11    11    10    11    14    14      8    13    19    10    12    
 Twitch ........................................................................................................................................................................................................  11    10    11    13    13    14      8    15    16      9    14    
 Bluesky ......................................................................................................................................................................................................    7      6      6      5    11      6      2      5      8      7    10    
 Other ..........................................................................................................................................................................................................    3      4      4      4      4      4      3      5      1      3      3    
 I don't have an account on any of these 

platforms ....................................................................................................................................................................................................    7      7      7      7      5      8      9      5      4      8      8    
             

 

SOCMEDIAFREQ. Over the last month, how frequently have you viewed your social media feeds on the following platform(s)? 
 

 
A FEW TIMES A WEEK OR MORE 

A FEW TIMES A MONTH OR 
LESS 

Multiple 
times a day 

Once 
a day 

A few times a 
week 

A few times a 
month Rarely Never 

• Facebook ............................................................................................................................................................................................  58% 20    12      5      3      1    
May-18 2025 59% 19    12      5      4      1    
Apr-28 2025 62% 20    10      4      3      1    

Apr-7 2025 60% 18    12      5      4      1    
Latest Data by Party Dem 57% 19    12      7      4      *    

Latest Data by Party Ind 53% 23    14      6      3      1    
Latest Data by Party Rep 61% 21    11      4      2      1    

Latest Data by Race Afr Am 56% 21    12      6      5      *    
Latest Data by Race Hisp 57% 20    15      3      3      1    

Latest Data by Race White 60% 21    10      5      3      *    
Latest Data by Race AAPI 54% 11    16      9      6      4    
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SOCMEDIAFREQ. Over the last month, how frequently have you viewed your social media feeds on the following platform(s)? 
 

 
A FEW TIMES A WEEK OR MORE 

A FEW TIMES A MONTH OR 
LESS 

Multiple 
times a day 

Once 
a day 

A few times a 
week 

A few times a 
month Rarely Never 

• TikTok ..................................................................................................................................................................................................  52% 17    18      6      5      2    
May-18 2025 56% 16    18      4      5      1    
Apr-28 2025 52% 18    16      6      7      2    

Apr-7 2025 50% 16    18      7      6      3    
Latest Data by Party Dem 53% 16    16      6      6      3    

Latest Data by Party Ind 53% 13    16    12      5      2    
Latest Data by Party Rep 50% 19    21      5      4      1    

Latest Data by Race Afr Am 53% 18    23      3      1      1    
Latest Data by Race Hisp 59% 15    12      9      6      *    

Latest Data by Race White 50% 16    18      6      5      3    
Latest Data by Race AAPI 46% 16    20      4    11      3    

       

• Instagram............................................................................................................................................................................................  48% 18    19      7      6      2    
May-18 2025 50% 19    17      7      5      1    
Apr-28 2025 47% 18    21      8      5      1    

Apr-7 2025 43% 22    19      8      5      3    
Latest Data by Party Dem 51% 16    18      7      7      1    

Latest Data by Party Ind 39% 18    21    11      8      2    
Latest Data by Party Rep 47% 20    20      6      5      1    

Latest Data by Race Afr Am 59% 13    17      7      1      2    
Latest Data by Race Hisp 56% 19    13      5      7      *    

Latest Data by Race White 43% 18    22      8      7      2    
Latest Data by Race AAPI 58% 18      9      8      7      2    

       

• Snapchat ............................................................................................................................................................................................  43% 23    17      7      7      3    
May-18 2025 49% 14    20      8      8      2    
Apr-28 2025 42% 18    22      8      8      3    

Apr-7 2025 40% 20    18      9      7      5    
Latest Data by Party Dem 42% 26    16      5      7      4    

Latest Data by Party Ind 37% 16    21      8    12      6    
Latest Data by Party Rep 46% 22    17      7      7      1    

Latest Data by Race Afr Am 42% 24    18      8      3      5    
Latest Data by Race Hisp 49% 26    17      4      4      -    

Latest Data by Race White 43% 23    16      7      8      3    
Latest Data by Race AAPI 24% 39    25      3      3      7    

       

• Twitter/X ..............................................................................................................................................................................................  39% 17    22    10      7      4    
May-18 2025 35% 21    22      9    10      2    
Apr-28 2025 34% 23    24      9      7      2    

Apr-7 2025 38% 18    21    10      8      5    
Latest Data by Party Dem 36% 15    21    11    11      6    

Latest Data by Party Ind 46% 11    20    12      3      7    
Latest Data by Party Rep 41% 21    24      8      4      1    

Latest Data by Race Afr Am 41% 21    25      8      3      2    
Latest Data by Race Hisp 43% 20    22      4      8      3    

Latest Data by Race White 38% 15    22    12      8      4    
Latest Data by Race AAPI 40% 20    19      5    11      5    
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SOCMEDIAFREQ. Over the last month, how frequently have you viewed your social media feeds on the following platform(s)? 
 

 
A FEW TIMES A WEEK OR MORE 

A FEW TIMES A MONTH OR 
LESS 

Multiple 
times a day 

Once 
a day 

A few times a 
week 

A few times a 
month Rarely Never 

• Spotify ..................................................................................................................................................................................................  39% 18    17    11    11      4    
May-18 2025 39% 19    21      9      8      4    
Apr-28 2025 37% 21    23      8      9      2    

Apr-7 2025 36% 20    25      8      7      4    
Latest Data by Party Dem 45% 14    17      8    10      5    

Latest Data by Party Ind 34% 22    27      6      6      5    
Latest Data by Party Rep 33% 22    15    15    12      3    

Latest Data by Race Afr Am 45% 21    20      8      4      1    
Latest Data by Race Hisp 38% 26    21      8      4      2    

Latest Data by Race White 38% 16    17    13    12      4    
Latest Data by Race AAPI 41% 17    12      3    15    11    

       

• Discord ................................................................................................................................................................................................  33% 15    20    17    12      3    
May-18 2025 33% 17    20    14    12      4    

Latest Data by Party Dem 37% 12    14    23    11      3    
Latest Data by Party Ind 29% 14    19    21    13      5    

Latest Data by Party Rep 28% 19    30      9    13      1    
Latest Data by Race Afr Am 28% 16    21    19    16      -    

Latest Data by Race Hisp 35% 18    19      8    20      -    
Latest Data by Race White 34% 13    20    19    11      2    
Latest Data by Race AAPI 27% 20    20    17      2    15    

       

• Reddit ..................................................................................................................................................................................................  31% 21    26    16      6      1    
May-18 2025 24% 27    32    12      4      *    
Apr-28 2025 30% 19    34      9      7      *    

Apr-7 2025 27% 19    31    15      7      1    
Latest Data by Party Dem 36% 23    26    11      3      *    

Latest Data by Party Ind 25%   5    33    19    13      5    
Latest Data by Party Rep 25% 23    22    21      7      2    

Latest Data by Race Afr Am 29% 22    35    14      -      -    
Latest Data by Race Hisp 31% 28    28      6      7      -    

Latest Data by Race White 30% 19    25    18      7      2    
Latest Data by Race AAPI 36% 28    19    12      2      3    

       

• WhatsApp ...........................................................................................................................................................................................  26% 14    21    12    19      7    
May-18 2025 32% 16    17    13    19      3    
Apr-28 2025 31% 14    18    17    15      6    

Apr-7 2025 32% 12    25    11    14      7    
Latest Data by Party Dem 26% 19    20      9    17    10    

Latest Data by Party Ind 34%   9    16    16    24      -    
Latest Data by Party Rep 25% 10    24    16    19      6    

Latest Data by Race Afr Am 40% 12    15      4    23      7    
Latest Data by Race Hisp 40% 17    22    10      8      4    

Latest Data by Race White 20% 14    21    16    20      9    
Latest Data by Race AAPI 27% 18    24      2    24      5    

 
 
 
 
 
 
 

      



Global Strategy Group 46517 June Navigator #1 Page 43/47 
 

SOCMEDIAFREQ. Over the last month, how frequently have you viewed your social media feeds on the following platform(s)? 
 

 
A FEW TIMES A WEEK OR MORE 

A FEW TIMES A MONTH OR 
LESS 

Multiple 
times a day 

Once 
a day 

A few times a 
week 

A few times a 
month Rarely Never 

• Threads ...............................................................................................................................................................................................  25% 18    27    12    10      7    
May-18 2025 32% 21    21    12      9      5    
Apr-28 2025 24% 22    35      6    10      3    

Apr-7 2025 28% 13    29    15    12      4    
Latest Data by Party Dem 20% 18    34    12    11      5    

Latest Data by Party Ind 20% 22    19    31      3      5    
Latest Data by Party Rep 34% 17    20      5    10    13    

Latest Data by Race Afr Am 31% 29    19    10      9      3    
Latest Data by Race Hisp 26% 24    29      8      7      7    

Latest Data by Race White 24% 14    28    15    11      9    
Latest Data by Race AAPI 10% 37    26      5    15      6    

       

• Twitch ..................................................................................................................................................................................................  22% 17    20    20    13      7    
May-18 2025 26% 17    22    12    17      5    
Apr-28 2025 21% 22    29    12    10      6    

Apr-7 2025 14% 14    27    19    23      2    
Latest Data by Party Dem 24% 16    19    20    13      7    

Latest Data by Party Ind 18% 13    21    23      9    16    
Latest Data by Party Rep 21% 20    20    20    15      4    

Latest Data by Race Afr Am 21% 26    16    27      9      -    
Latest Data by Race Hisp 37% 10    27    18      7      -    

Latest Data by Race White 21% 15    19    21    13    11    
Latest Data by Race AAPI 10% 14    25      5    30    16    

       

• Bluesky ................................................................................................................................................................................................  21% 23    21    12    15      9    
May-18 2025 21% 20    30    14    10      5    
Apr-28 2025 22% 22    25      7    10    13    

Apr-7 2025 28% 15    32    10    13      2    
Latest Data by Party Dem 20% 22    21    11    14    12    

Latest Data by Party Ind 23%   9    21    29    17      -    
Latest Data by Party Rep 25% 35    19      6    15      -    

Latest Data by Race Afr Am 31%   9    33    10    17      -    
Latest Data by Race Hisp 12% 22    16    43      6      -    

Latest Data by Race White 20% 22    22      6    17    12    
Latest Data by Race AAPI 27% 37    19    17      -      -    

 

D100. Are you:  A man ........................................................................................................................................................................................................     47% 
 A woman ....................................................................................................................................................................................................  53    
 Self-describe ..............................................................................................................................................................................................    *    
   

 

ALLOCRACE. To ensure a representative sample, please indicate your 
race. [IF NOT HISPANIC/LATINO] For statistical purposes only, are you of 
Hispanic, Latino, or Spanish origin? [BI-OR-MULTI RACIAL RESPONDENTS 

ALLOCATED TO MULTIPLE RACES, PER SELF-REPORT; REFUSALS ALLOCATED 
BY RACE ON FILE] 

 Black/African American .............................................................................................................................................................................     14% 
 White/Caucasian .......................................................................................................................................................................................  76    
 Hispanic/Latino ..........................................................................................................................................................................................  11    
 Asian/Asian American ...............................................................................................................................................................................    6    
 Pacific Islander ..........................................................................................................................................................................................    *    
 Native American/American Indian/Indigenous ..........................................................................................................................................    2    
 Middle Eastern/North African  ...................................................................................................................................................................    *    
 Other  .........................................................................................................................................................................................................    -    
VOL: (Don't know/Refused) ................................................................................................................................................................................    -    
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D303. [IF HISPANIC/LATINO] Hispanics and Latinos have their roots in many 
different countries. To what country or countries do you or your family 
trace your ancestry? Please select all that apply. 

 Mexico .......................................................................................................................................................................................................     55% 
 Puerto Rico ................................................................................................................................................................................................  21    
 Cuba ..........................................................................................................................................................................................................    9    
 Argentina ...................................................................................................................................................................................................    1    
 Belize .........................................................................................................................................................................................................    *    
 Bolivia ........................................................................................................................................................................................................    1    
 Brazil ..........................................................................................................................................................................................................    1    
 Chile ..........................................................................................................................................................................................................    -    
 Colombia ...................................................................................................................................................................................................    2    
 Costa Rica .................................................................................................................................................................................................    1    
 Dominican Republic...................................................................................................................................................................................    2    
 Ecuador .....................................................................................................................................................................................................    1    
 El Salvador ................................................................................................................................................................................................    1    
 Guatemala .................................................................................................................................................................................................    2    
 Honduras ...................................................................................................................................................................................................    1    
 Nicaragua ..................................................................................................................................................................................................    2    
 Panama .....................................................................................................................................................................................................    2    
 Paraguay ...................................................................................................................................................................................................    -    
 Peru ...........................................................................................................................................................................................................    1    
 Spain .........................................................................................................................................................................................................  12    
 Uruguay .....................................................................................................................................................................................................    1    
 Venezuela ..................................................................................................................................................................................................    1    
 Other country .............................................................................................................................................................................................    2    
 Don't know/Not sure ..................................................................................................................................................................................    *    
   

 

D304. [IF BLACK/AFRICAN AMERICAN] People in America of African descent 
have their roots in many different regions of the world. To what region of 
the world do you or your family trace your ancestry? Please select all that 
apply. 

 The Caribbean ...........................................................................................................................................................................................     13% 
 Africa .........................................................................................................................................................................................................  52    
 Central America .........................................................................................................................................................................................    8    
 South America ...........................................................................................................................................................................................    6    
 Another region of the world .......................................................................................................................................................................    2    
 Don't know/Not sure ..................................................................................................................................................................................  28    
   

 

D305. [IF ASIAN/ASIAN AMERICAN/PACIFIC ISLANDER] Asian Americans, 
Asians, and Pacific Islanders have their roots in many different countries. 
To what country or countries do you or your family trace your ancestry? 
Please select all that apply. 

 China .........................................................................................................................................................................................................     28% 
 India ...........................................................................................................................................................................................................  14    
 Philippines .................................................................................................................................................................................................  19    
 Vietnam .....................................................................................................................................................................................................    8    
 Korea .........................................................................................................................................................................................................  12    
 Japan .........................................................................................................................................................................................................  11    
 Pacific Islands ............................................................................................................................................................................................    8    
 Other ..........................................................................................................................................................................................................  13    
 Don't know/Not sure ..................................................................................................................................................................................    -    
   

 

DAGE. What is your age?  18-29 .........................................................................................................................................................................................................     17% 
 30-44 .........................................................................................................................................................................................................  25    
 45-54 .........................................................................................................................................................................................................  15    
 55-64 .........................................................................................................................................................................................................  16    
 65+ .............................................................................................................................................................................................................  27    
   

 

REGION. What state do you live in?  Northeast ...................................................................................................................................................................................................     17% 
 Midwest .....................................................................................................................................................................................................  22    
 South .........................................................................................................................................................................................................  39    
 West ..........................................................................................................................................................................................................  22    
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EDUCATION. What is the last grade of school or level of education you 
completed? 

 Did not complete high school ....................................................................................................................................................................       2% 
 Graduated high school ..............................................................................................................................................................................  26    
 Attended technical or vocational school ....................................................................................................................................................    5    
 Attended some college but no degree.......................................................................................................................................................  21    
 Graduated two-year college with Associate's degree ...............................................................................................................................  12    
 Graduated four-year college with Bachelor's degree ................................................................................................................................  24    
 Obtained Master's, PhD, or other professional degree 

(MD, DMD, etc.) .........................................................................................................................................................................................    9    
   

 

VH24. [IF ELIGIBLE TO VOTE IN 2024] Thinking back, in the November 2024 
general election for President, who did you vote for? Or did you not vote in 
that election? 

 Voted for Democrat Kamala Harris ...........................................................................................................................................................     44% 
 Voted for Republican Donald Trump .........................................................................................................................................................  45    
 Voted for someone else ............................................................................................................................................................................    3    
 Did not vote ...............................................................................................................................................................................................    8    
   

 

PASTVOTEHISTORY. In thinking about how you have voted in elections 
since 2020, including for federal, state, and local offices, would you say 
that you: 

 Always voted for Democrats ......................................................................................................................................................................     29% 
 Mostly voted for Democrats .......................................................................................................................................................................  11    
 Voted more for Democrats, but have voted for some 

Republicans ...............................................................................................................................................................................................    7    
 Voted for an even split of Democrats and Republicans ............................................................................................................................    9    
 Voted more for Republicans, but have voted for some 

Democrats .................................................................................................................................................................................................    8    
 Mostly voted for Republicans ....................................................................................................................................................................  13    
 Always voted for Republicans ...................................................................................................................................................................  22    
   
 DEMOCRATS (NET) .................................................................................................................................................................................     47% 
 REPUBLICANS (NET)...............................................................................................................................................................................  43    
   

 

VAX23. Have you received a coronavirus vaccine?  Yes, I have received a coronavirus vaccine at any point ..........................................................................................................................     72% 
 No, I have not received a coronavirus vaccine .........................................................................................................................................  28    
   

 

LABORHH. Are you or is anyone in your household an active or retired 
member of a labor union? 

 Yes, me .....................................................................................................................................................................................................       8% 
 Yes, someone in my household ................................................................................................................................................................    6    
 Yes, both me and someone in my household ...........................................................................................................................................    1    
 No ..............................................................................................................................................................................................................  85    
   
 YES (NET) .................................................................................................................................................................................................     15% 
   

 

WORKTYPE. Which of the following best describes your current job or the 
last job you had: 

 White collar, like at a desk in an office ......................................................................................................................................................     35% 
 Blue collar, like physical labor or working in a factory ...............................................................................................................................  27    
 Service industry, like working in a retail store or 

hospital ......................................................................................................................................................................................................  18    
 Other type of job or field ............................................................................................................................................................................    8    
 Do not work or have not worked in the past ..............................................................................................................................................  12    
   

 

INCOME. And, for statistical purposes only, what would you say is your total 
annual family income before taxes? 

 Less than $30,000 .....................................................................................................................................................................................     29% 
 $30,000 - $49,999 .....................................................................................................................................................................................  22    
 $50,000 - $59,999 .....................................................................................................................................................................................  11    
 $60,000 - $74,999 .....................................................................................................................................................................................  10    
 $75,000 - $99,999 .....................................................................................................................................................................................  11    
 $100,000 - $149,999 .................................................................................................................................................................................  10    
 $150,000 - $199,999 .................................................................................................................................................................................    3    
 $200,000 and above ..................................................................................................................................................................................    3    
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MARITAL. What is your current marital/relationship status?  Married ......................................................................................................................................................................................................     36% 
 Widowed ....................................................................................................................................................................................................    7    
 Divorced ....................................................................................................................................................................................................  15    
 Separated ..................................................................................................................................................................................................    2    
 Never married but in a relationship ...........................................................................................................................................................  12    
 Never married and single ..........................................................................................................................................................................  28    
   

 

HOME. Which one(s) is applicable to you right now?  Homeowner ...............................................................................................................................................................................................     49% 
 Renter ........................................................................................................................................................................................................  38    
 Living with others without paying rent or mortgage ...................................................................................................................................    9    
 Living with others, paying rent or mortgage ..............................................................................................................................................    5    
 Other ..........................................................................................................................................................................................................    1    
   

 

D110. Are you a parent or guardian?  Yes, of someone under 18 ........................................................................................................................................................................     27% 
 Yes, of someone 18 or older .....................................................................................................................................................................  33    
 No ..............................................................................................................................................................................................................  46    
   
 YES (NET) .................................................................................................................................................................................................     54% 
   

 

IDEOLOGYSR. When it comes to politics, do you generally think of yourself 
as: 

 Very liberal .................................................................................................................................................................................................     14% 
 Somewhat liberal .......................................................................................................................................................................................  16    
 Moderate ...................................................................................................................................................................................................  35    
 Somewhat conservative ............................................................................................................................................................................  19    
 Very conservative ......................................................................................................................................................................................  15    
   
 LIBERAL (NET) .........................................................................................................................................................................................     31% 
 CONSERVATIVE (NET) ............................................................................................................................................................................  34    
   

 

IDEOREP. [IF REPUBLICAN] And when it comes to politics, do you generally 
consider yourself to be a supporter of the MAGA movement, or not? 

 Yes, consider myself a supporter of the MAGA 
movement ..................................................................................................................................................................................................     58% 

 No, do not consider myself a supporter of the MAGA 
movement ..................................................................................................................................................................................................  31    

 Not sure .....................................................................................................................................................................................................  12    
   

 

EMPLOY. What is your current employment status as of right now?  Employed full-time .....................................................................................................................................................................................     38% 
 Employed part-time ...................................................................................................................................................................................  12    
 Not employed, but looking for work ...........................................................................................................................................................  10    
 Retired .......................................................................................................................................................................................................  27    
 Student ......................................................................................................................................................................................................    3    
 Homemaker ...............................................................................................................................................................................................    7    
 Other ..........................................................................................................................................................................................................    3    
   

 

EMPLOYSELF. [IF EMPLOYED] And are you self-employed or an independent 
contractor? 

 Self-employed/independent contractor ......................................................................................................................................................     25% 
 Not self-employed/independent contractor................................................................................................................................................  75    
   

 

ECONSELFDESCRIBE. Would you use any of the following terms to describe 
yourself? You may select as many as you like. 

 Wealthy ......................................................................................................................................................................................................       1% 
 Upper middle class ....................................................................................................................................................................................    7    
 Middle class ...............................................................................................................................................................................................  33    
 Working class ............................................................................................................................................................................................  28    
 Lower middle class ....................................................................................................................................................................................  18    
 Low income ...............................................................................................................................................................................................  23    
 Poor ...........................................................................................................................................................................................................  11    
 None of these describe me .......................................................................................................................................................................    2    
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RELIGION. What is your religious background?  Protestant/Christian ...................................................................................................................................................................................     45% 
 Catholic ......................................................................................................................................................................................................  20    
 Jewish ........................................................................................................................................................................................................    3    
 Muslim .......................................................................................................................................................................................................    1    
 None/Atheist/Agnostic ...............................................................................................................................................................................  22    
 Other ..........................................................................................................................................................................................................    9    
   

 

EVANGELICAL. [IF PROTESTANT, CATHOLIC, OR OTHER] Do you consider 
yourself a born again or evangelical Christian? 

 Yes ............................................................................................................................................................................................................     40% 
 No ..............................................................................................................................................................................................................  60    
   

 

RELIGFREQ. When it comes to attending religious services, do you attend 
every week, a few times a month, about once a month, a few times a year, 
rarely, or never? 

 Every week ................................................................................................................................................................................................     21% 
 A few times a month ..................................................................................................................................................................................    9    
 About once a month ..................................................................................................................................................................................    4    
 A few times a year .....................................................................................................................................................................................  14    
 Rarely ........................................................................................................................................................................................................  21    
 Never .........................................................................................................................................................................................................  30    
   

 

LGBTQPLUS. Do you consider yourself to be any of the following? Select all 
that apply. 

 Heterosexual or straight ............................................................................................................................................................................     88% 
 Bisexual .....................................................................................................................................................................................................    7    
 Gay or lesbian ...........................................................................................................................................................................................    3    
 Transgender ..............................................................................................................................................................................................    1    
 Non-binary .................................................................................................................................................................................................    *    
 Other ..........................................................................................................................................................................................................    1    
 Prefer not to say ........................................................................................................................................................................................    1    
   

 


